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Τυπόγ)φείου 234-058
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗ ΟΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΗΗΗΗΗΣ
’Άρχισε Παγκ06μια έκετρατεία 
γιάτήν Ειρήνη καί τόνάφοπΛιομό

ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΚΝΒΚΟΙΝΟΘΕΝ ΠΟΥ ΕΚΑΟΟΗΚΕ
ΑΘΗΝΑ 3,1 (ΑΠΙΒ)—

Μια νέα ,παγκόσμιοι είκιστραζ- 
τεϊα μΐ στόχο τη ν ικιινητόπόίη 
ση της διεθνούς κοινής γνώμης 
και των κυβερνήσεων των ,υπ»ρ 
δυνάμεων, με στόχο την ,μείίω 
ση των εξοπίλισιμιών και το στα 
μάτημα της στρατί ωτικ,οίποίιη- 
σ,ης του διαστήματος άρχισε 
σήμερα το πρωί στο Ζάππειισ 
Μέγαρο, με τη ν 'διάσκεψη, ειρήι
νης της Αθήνας.

Ή διάσκεψη, 
κλιμάκωση, των 
για ειρήνη, της

του αποτελεί 
πρόσπαθεϊών 

όήΛοισηο των
«έξη» της 22ας Μα'ί ου 1,984 
και της κοινής διακήρυξης του 
Νέου Δελχί της 28ης Ιανουαρί 
ου 198ι5:, απότελεί, όπως τόνισε 
στην εναρκτήρια ομίλίίά του ο 
πρωθυπουργός κ. Al. Γ. Πάπαν 
δρέου «μια συλλογική, σοβαρή, 
προισπάθεια, στα πλαίσια: της 
πρωτοβουλίας των «έξη» χω­
ρών για την προώθηση, της ει­
ρήνης και του πυρηνικού αφο 
πλισμού».

σάρισε τους συνέδρους και υ 
παγράμίμισε ότι ηι ανταπόκριση! 
τους στο- κάλεσμα της Ελληνι­
κής Πολίτ'&ΐας δείχνει την σο 
βαρύτητα του σκοπού και, την 
αποφασιστικότηιτα τους γιια' την 
ίύπιοισίήιριξίηι ήης πρωτοβουλίας 
των «έξη-»ι.

-Ο ,κ. Παπανδρέου αναφερόμε 
νος στα αποτελέσματα; της διά 
ισικεψης στο Νέο Δελχί υπο­
γράμμισε ότι αυτά συνίστανται 
στην έκδοση- της κοινής διακή 
(ρυξης στην αναγγελία ορισμέ

Σ'τη, διάσκεψη, Ειρήνης της 
Αθήνας, μετέχουν οι Πρόεδροι 
της Αργεντινής κ. Ραοϋλ Αλφό 
νσιν, της Τανζανίας κ. Τζού- 
λιους Νιυκρέρε, και οι πρωθυ­
πουργοί της Ελλάδας κ. Α. -Γ. 
Παπανδρέου και της Σουηδίας 
κ. Όλαφ Παλμέ καθώς και 50 
προσωπικότητες από όλό τον 
κόσμο, όπως ο πρώην Κανα­
δός πρωθυπουργός κ. Πιέρ: Έλ- 
λιοτ Τρυντώ, —που έφθασε 
στην Αθήνα στις 9.30 και μετέ 
βη κατευ,θέιίαν στο Ζάττειο—, ο 
πρώην Αυστριακός Καγκελλά- 
ριος κ. Μϊπιρούνο Κιραϊσκυ, ο 
μόνιμος υφυπουργός εξωτερι­
κών της Ινδίας κ. Καν, ο πρί 
γκηπας Αγά Χαν, ο βραβευμέ 
νος με το βραβείο Λένιν ποιη· 
τής Γιάννης Ρίτσος, ρ οικονο­
μολόγος κ. Τζων ΚέννεΟ Γίταλ 
μπραιηθ και ο κ. Αρμπάτωφ, 
καθηγητής από την ΕΣΕΙΑ.

νων
και

σιγκεκριι-μένων μέτρων 
«νέργειών είτε συλλογι-

Κηρύσσοντας 
των ©ργασκον της

κού είτε -από κάθε ,ηγέτη χωρι 
στά. Η δ-ιακήίρυξη, σημείωσε, ο 
πρω-Οιπουργός, δεν αποσκοπεί 
μόνοι να πείσει τις πυρηνικές 
δυνάμεις να ακούσουν την φω, 
νή της λογικής και να σταιμα 
τήσοίυν τον ανταγωνισμό των 
-εξοπλισμών, στο διάστημα και 
τη; γή, αλλά και στοχεύει στην 
ενιηιμέρωση της διεθνούς κοινής 
γνώμης για τον άμεσο κίνδυνο 
που απειλεί την ανθρωπότητα, 
και συνεπώς, να -ασκηθεί ισχυ­
ρή πίέση εκ μέρους των λαών.

;Μ’όνο- μια παγκόσμια εΚστρα 
τεία, τόνισε ο πρωθύπουργός, 
προς τις πυρηνι-κές διυνάμε-ις, 
ιθαι μπορέσει· να συιμβάλέι- στην 
κοινή ασφάλεια και-, -η\> ειρή­
νη. Κα-ι πρόσδεσε ότι η- -υίποστή. 
ριιξη τόσο σημαντικών πιροσο 
πιΐκστήτων 'θα παίξει, αναμφι-

τεύοιυσες' (Ουάσιγκτιων,, Μόσχα 
Πεκίνο, Παρίσι, Λονδίνο), .και 
κατέληξε λέγοντας ότι στην 
.μεσημεριανή; διακοπή; θα; εκ,6ο 
Αεί μ.ια κοινή δήλωση, ένα 
κοινό ανακοινωθέν, με το ο­
ποίο θα διακηρύσσεται, η από 
φάση για την προαγωγή; της ει 
,ρήνηις και τον πυρηνικό αφο­
πλισμό.

ΤΟ ΚΟΙΝΟ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

Το .ανκοινωθέν που εκιδόθη 
κε από, την Διάσκεψη, για την 
Ειρήνη,, έχει ως ακολούθως:

«Εμείς, οι συμμετέχοντες 
στην διάσκεψη των Αθηνών, 
για την πρωτοβουλία των πέν 
■τε ηπήιρων, για την ειρήνη, συ 
ναντηθήκαμε σήμερα, 3111 Τανου 
αρίου 1985 και ανταλλάξαμε α 
πάψεις στα πλαίσια της διακήί 
'Ρύξης τοι> Νέου Δελχί όσον α 
φορά τους καλύτερους δυνυ- 
τούς τρόπους και μεθόδους με 
τους οποίους η ειρηνευτική 
ιπρώτοβο,υλΐΐα των πέντε ηπεί­
ρων θα υλοποιήσει αποτέλεσμα 
τικά τους σκοπούς της.

Εκφράζουμε ομόφωνα την υ 
,ποστήιριξή μας προς την ειρηι 
νευτική αυτή πρωτοβουλίά και 
(την ισχυρή αποφασιστικόΐτητα 
μας να εργαστούμε σκληρά με

τοοβυλία των πέντε ηπείρων
για 
για 
ίκαι- 
γείί] 
χου

την ειρήνη στον αγώνα 
την υπόθεση της ειρήνης, 
του αφοπλισμού που οίδητ 
στην εκπλήρωση του στό- 
του γενικού και όλοκλη-

ρωμένου αφοπλισμού, καθώς «τ 
,πίσης και στην απόλυτα ανα­
γκαία μεταφορά των πολύτιμων 
οικονομικών πόρων από τον 
τομέα του ανταγωνισμού των 
εξοπλισμών στον τομέα της 
κοινωνικής καν οικονομικής α 
νώπτυξης. Μόνον έτσι, η ειρή. 
νη, η κατανόηση, η διεθνής συ­
νεργασία και ηι φιλία θα υπερι 
σχύσουν στον κόσμο. Η επιβί 
,ωση της ανθρωπότητας αξιώ­
νει θετιικήι δράση, τώρα.

ΟΙ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟ
ΜΕΧΡΙ ΧΘΕΣ

ΣΕ χαμηλό ποσοστό, σε σχέση 
με τους προηγούμενους μήνες, εί 
ναι το ύψος των βροχοπτώσεων 
στην περιοχή Ηρακλείου κατά 
τον μήνα Ιανουάριο.

Συγκεκριμένα, όπως μας είπαν 
από την Μετεωρολογική Υπηρε­
σία το ύψος του βρόχινου νερού 
έφθασε τα 113 χιλιοστά.

Τους προηγούμενους δύο μή­
νες, δηλαδή Νοέμβρη και Δεκέμ­
βρη, είχαμε 133 χιλ. και 136 χιλ. 
αντίστοιχα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την 
Τρίτη οι βροχές που έπεσαν έ- 
φθασαν τα 10,4 χιλ. Την Τετάρ 
τη τα 2,7 χιλ. και μέχρι χθες το 
οπόγευμσ τα 3,2 χιλ.

Το σύνολο των -βροχοπτώσε­
ων από 1 Οκτωβρίου μέχρι σή- 
μερα, ανήλθε σε 386 χιλιοστά. 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ" 
ΣΤΗΝ ΑΙΘΙΟΠΙΑ

ΑΘΗΝΑ 3-1 (ΑΠΕ) —
ΦαιρΓς,αικειττκό και- Υγειονο­

μικό υλικό αξίας 1.500.000 δρχ 
■υποστέλλει ο Ελληνικός Ερυ- 
ίρός Σταυρός στον Ερυθρό 
Σταιορό Αιθιοπίας σε ένδειξη 
αλληλεγγύης προς τον δόκιμα 
ζόμ-ενοι λαό της χώρας, αναφέ' 
ρει ση-μεο-ινή- ανακοίνωση- του 
ΕΕΣί

— -.....

Προβληματισμοί

όλα τα διαθέσιμο μέσα, για
την πρωτοβουλία αυτή, - ώστε 
να προαχιθούν τα ιθέμώτα της ει 
ρήνης και του πυρηνικού αφο­
πλισμού.

την έναρξη σβήτητα σημαντικό 'ρόλο. Ο κ.
οιάσκεψη:

της Αθήνας, ο πρωθυπουργός
ίΠαίπανδιρέου' σπρόσβ^α®, κίττίόηις
ότι, οι: έξη, ηγέτες ενδέχεται να·

. Ανδρέας ΙΓοΜανδρέοη καλ.!ω. ,μεταϊβούν στις 5 ίτυρηνικές «ρω

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Προς αυτό ντον στόχο δεν 
θα φεισθούμε καμμίας προσιπή 
θείας στην κινητοποίηση όλων 
των ,λαών εναντίον της απειλής 
ενός πυρηνικού ολοκαυτώμα­
τος και στην επιδίωξη να πει 
σουμε τις πυρηνικές δυνάμεις 
να ακούσουν την φωνή της λο 
,γικής και να επιδιώξουν σοβά 
ρές διαπραγματεύσεις που θα 
στοχεύουν στον τερματισμό 
του ανταγωνισμού των εξοπλι 
σμών, στην αποφυγή κνός αγώ 
να εξοπλισμών στο διάστημα, 
στην επίτευξη ουσιαστικής μεί 
,ωσης της «πάρχουσας πυρηνι­
κής πανοπλίας και τελικά σΤην 
.κατώμ/ηση των πυρηνικών ό­
πλων σ' όλο τον κόσμο.

Οί προχθεσινές άποφάσεις
τού Νομαρχιακού Συμβουλίου

ΙΔΡΥΟΝΤΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρί 

αρε το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
με την παλαιό του σύνθεση και 
πήρε τις παρακάτω αποφάσεις:

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ
Αποφάσισε να συσταθούν επι 

τροπές. Υγείας και Τουρισμού. 
Στην πρώτη μετέχουν εκπρόσω-

25.600 ΔΡΧ.
ΤΟ ΚΑΤΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ)— 
Αήό- 1-1-198'5 τα κατώτατα ό 

ρια: συν,τ'άξεων που καταβάλει 
το ΙΚΑ και είναι 25.600 δρχ. 
(γήρατος ,—άναπηρίΐας— οφεί­
λουν να καταβάλουν όλόιι οι ο 
ργαινισμοί -κύριας —κλαδικής α 
σφαλίσιεως μισθωτών, αναφέρ-ε 
ται οβ εγκύκλιο της υφυπουρ- 
γού Κοιν. Ασφαλίσοω-ν' ικ;. Ρ. 
Καικιλαμανάκη. Επίσης οφεί­
λουν. ναι αναπροσαρμιόσουν σ® 
2-2.750 δρχ. τις συντάξεις λ&γκΜ 
θανάτου.

ποι από το Παν)μιο, το Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο, την Δ)νση Υ­
γιεινής,'από τον Ιατρικό, τον Ο- 
δοντιατρ.ικό και τον Φαρμακευτι 
,κό Σύλλογο, της Τοπικής Ένω 
σης Δήμων και Κοινοτήτων, από 
το Εργατικό Κέντρο, από-την Ο­
μοσπονδία Αγροτ. Συλλόγων, α 
πότην Ένωση Γεωργ. Συν)σμών 
και τέλος εκπρόσωπος από το No 
σηλευτικό προσωπικό του Βενιζε 
λείου. 'Πρόεδρος της παραπάνω 
Επιτροπής ορίστηκε ο Νομάρχης 
κ. Γεωργιάδης.

Στην Επιτροπή Τουρισμού με­
τέχουν εκπρόσωποι από την Δι 
οίκηση Χωρικής, την Τοπική Έ­
νωση Δήμων και Κοινοτήτων, α 
πό τον EOT, από τον κλάδο Επι 
χειρήσεων Ειδών Λα'Γκής Τέχνης, 
από τους Τουριστικούς Πράκτο 
ρες, από τους Ξενοδόχους, από 
τον .κλάδο Ενοικιαζομένων Δω­
ματίων, από το Σύλλογο Ξενοδσ 
χο'υ'παλλήλων και Σερβιτόρων, 
από τους Δ)ντές Ξενοδοχείων, α 
πό το Εργατικό Κέντρο, από το 
Ε μπο ρ) βι οτ εχν ι κό Επι μελητή ρ ι ο 
Η επιτροπή Τουρισμού θα προε

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Αγ· Σεμνή, Τρυπητά, Λατομία, 

Αγ. Φωτιά, Χατζανά, Ay. Παντε 
λεήμων (.Μαριδάκη) Τρεις Εκκλη 
σιές, Ζερβού Μετόχι, Νίσση, Κα 
πετανάκη Μετόχι, Μικρά Επισκο 
πή, Αγ· Αντώνιος, Κάτω. Καλό 
βια, Χονδρού, Ξερόκαμπος, Καρ ' 
νάρη, Σίλαιμος, Μιλιαρήσιο, Γε- 
ρόκαμπος, Κερατοκεφάλι, Ξηρο- 
λιά, Σκαφίλια, Ay. Μονή, Σινά­
πι.

Τέλος το Νομαρχιακό Συμβού 
λιο ενέκρινε την σύμβαση μετα­
ξύ του EOT και τη? Κοινότητας 
Καμηλαρίου για την παραχώρη 
ση του Τουριστικού Περιπτέρου 
της Φαιστού στην Κοινότητα.

Ο
ω
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ΔΕΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ ΩΡΙΣΕ

Η ΕΟΚ ΓΙΑ ΤΑ

ΠΡΟ ΓΟΝΤΑ ΜΑΣ

που αναζητούν δρεύεται από ένα μέλος του 
μαρχιακού Συμβουλίου.

No

ί­
α 
δ'
to

μιά λογική καί πειστική έρμηνεία
AMK8INQ1H TOV ΙΑΤΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το 'Διοιικητίικιό Συμβούλιο του 
ίΙ.Σ.ιΗ αιισθιάινεται τηιν .αΜάιγικη να 
ιεκφράοιει 'δημόσια, την ,ανήισυχί 
α του γι.α- την 'αντιφατική 
συμπερ ιφορά ωρισμένων αρ μ ό δ ι 
ων προς το ίγιατιρό και τις δυ 
,σμιενεις επιπτώσεις που 'είναι δυ 
νότιόν η συμπεριφορά αυτή να 
πρσικαιλίέΐσιει σε βΐάιρος των ,αισθε 
ιώων και γενικά! της περιθάλφε 
ώζ του λαού μας.

Δεν Θα αναιφιρρ'θουμιε εδω 
στο συγκίεκρ-ιμένό Εθνικιό Σύστη 
,μα Υγείας η. υλοποίήση. του ο­
ποίου- ιεπιιιχειριείται τηιν περίοδο 
ιαυτή ιπαρό τη ίδεδηιλωμέινηι αντί

μίόσι,ο ·φορ®αι ικυμα-ίΜεται κατά 
περί,πτώση από 5.000 - ΖΟΟβδυχ 
οε ώρισμέινες περιπτώσεις φθά- 
νει τις 110000 Ιδιριχ και σε -εξειδ: 
κευμένιες μονάδες τις ΙδΙ.ΟΟΟδρ.

—- ΙΠολλέις (φορές μέ τό πρό­
σχημα' ιεπουίσιωίδων παραβιάσεων 
-επιίβάλλονται εξοντωτι-κιά: πρό
στιμα :κιατβ παρόβαση ικα&ε w ·

λοντα-ι τιόσσ 'απρίοσχημιάΤιστα 
και άδικα οι προθέσεις του. Και 
-κιάτι ακόμη για* όσους ιεπιμέ 
ινουγ να Ιδίιαίβλέπαυν πίσω -από, 
ικιάΘε ι,ατρική δραστηριότητα- 
κάι κιάίποίιο τέιχναισμα, του κερδο- 
φόσου ΙΒρυή. Η αλήθει-σ είναι 
πως -η ισυντριπτική, πλειαψ-ηιφίσι
των ouva δέλ'φων υπαχρεώνοντα ι 

νοίας περί δικαίου. ίΚαι να .οκέ'να. περιαρίιζουν τη 'ζωή τους σ
φίθεί1 κανιείς πως η αιτία για ω 
ρισιυιένες οπό τις πιαραβάσεις αυ 
τές όπως η. νοισηλεία υπεραρί- 
θμων πΕριοτατίικών σε πειριό 
δους ιαιχμης ήταν οι επιΤακτι-
κές νοοηλευτικ,ίς C’VavKtc των

Ττγς ^ο^ψηίφίαζ joy η -α^οα.’ή.η α
pi’KcO ΐΜόιΟ’ιιόυ. Και ίδιν θα cyo Γ.ιλΓίστιεία 'όίπωίς -αφήνετίάι να'

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΟΚ

Στον 355)77 κανονισμό της 
ΟΚ αποφασίσθηκε. να ενταχθεί

Ε 
ο

-εκσυγχρονισμός και επέκταση 
των οινοποιητικών εγκ)σεων της 
Ένωσης Γεωργ. Συν)σμών Ηρα­
κλείου επένδυσης ύψους 284 εκα 
τομμυρίων δρχ. Επίσης την με- 
ταστέγαση του Σταφιδ-εργοστα- 
σίου της Ένωσης Σουλτανοπαρα 
γωγών Κρήτης. Η επένδυση εδώ 
φτάνει στα 220 εκατσμ. δρχ.

ΑΘΗΝΑ 311. (ΑΠΕ)—
Καθόλου ικανοποιητιικές γ,ιαι 

τη χώρα μας, χαραχτήρισι·. ο 
υπουργός Γεωργίας κ: Σημίτης 
τις τιμές που προτεινε η> Ευρώ. 
παι"κή .Επιτροπή, για τα αγρό 
τνκώ πιροΊδντα περιόδου 1985

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ
A NT ΙΣ ΕΙΣ ΜI ΚΟ Κ Α Ν ΟΝΙΣΜ Ο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
(Για τους Πολιτικούς Μηχανικούς και Αρχιτέκτονες 

της Ανατολικής Κρήτης).

Ο ΟΑΣΠ στα πλαίσια της προσπάθειας για την ενημέρω 
ση των Μηχανικών για τον Αντισεισμικό ιΚανονισμό, διοργα 
νώνει σε συνεργασία με το- ΤΕΈ -ενημερωτικά Σεμινάρια, 
που θα ολοκληρωθούν σε δύο κύκλους και -απευθύνονται 
στους Μηχανικούς.

0 Πρώτος κύκλος Σεμιναρίων έχει ενημερωτικό χαρακτή 
ρα και αναφέρεται στις νέες διατάξεις που τροποποιούν και 
-συμπληρώνουν τον Αντισεισμικό Κανονισμό. Ο δεύτερος 
κύκλος Σεμιναρίων θ-α έχει χαρακτήρα εμβάθυνσης -και επί 
ιμέρους -ανάλυσης των θεμάτων που σχετίζονται με τον Αν­
τισεισμικό Κανονισμό. Το αναλυτικό πρόγραμμα του Σεμι­
ναρίου είναι:

ΩΡΑ
9.00— 9.15
9.15—10.30

10.45—12.00
12.15—14.00
16,30—18.00
18,15—20.00

Τα θέματα

ΘΕΜΑ
Έναρξη Σεμιναρίου
Εισαγωγή γενικά περί διάταξης φορέων
Υπολογισμός εντατικών μεγεθών
Ερωτήσεις — συζήτηση
Δομικά στοιχεία από οπλισ. σκυρόδεμα 
Γενική συζήτηση.

θα καλύψουν ειδικοί Επιστήμονες.
Το Σεμινάριο Θα γίνει στην αίθουσα ταυ ΕΒ-ΕΗ, τη Δευ ’ > 

τέρα 4-2-85. Πληροφ.: ΌΑΣΠ κ. Πολάκη τηλ. 01)64119'04. Ί 
ΤΕΕ)ΤΑΚ δ. Μεθυμά-κη τηλ. 284431. I’

Καλούμε τους Πολιτικούς Μηχανικούς και τους Αρχιτέ- ? 
κτονες της Ανατολικής Κρήτης, ελεύθερους επαγγελματίες Γ 
-και δημόσιους υπαλλήλους να το παρακολουθήσουν. '►
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Σταύρος Καμπέλης <

ΕΛΙΚΑ ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ
Απόλλωνος 9ο και Βουλής
105 57 Αθήνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία μας που αντιπροσωπεύει αποκλειστικά για την 

Ελλάδα
1) Την NCS (το τελειότερο σύστημα πολυμαγειρέματος 

χωρίς νερό)
2) Την BSF (τα διεθνώς γνωστά μσχαιροπήρουνα) 

με μεγάλη της χαρά αναγγέλει τη συνεργασία τής με τόν 
κ. Λευτέρη Σαριδάκη, ο οποίος ανέλαβε την προώθηση των 
προΊ οντων μας για την Κρήτη.
Ευχόμεθα στον κ. Λ. Σαριδάκη και στους εκλεκτούς του συ­
νεργάτες κ.κ. Μαρία Χατζηδάκη. Νίκη Ξυπάκη, Σοφία Μπι- 
γιάκη, Ε. Γερακιανάκη, Ηλεκτρα Περράκη, Ρένα Παιδιαδ:- 
τάκη, Δέσποινα Νταντούτη, Ευαγγελία Ρωμανάκη, -Μαρία 
Παπάγεωργίου, Μαρία Τσαντάκη, Χρυσή Στρατάκη, Νίκο 
Σκουλούδη, Δημήτρη Πασαδάκη, Βασίλη Φαρσαράκη, Γιώρ 
ye Αποστόλου, το «καλώς ήλθαν» κοντά μας.

Όλοι μας οι πελάτες μπορούν να απευθύνονται στους α­
νωτέρω συνεργάτες μας ή στα νέα μας γραφεία στο Ηρά­
κλειο, οδός 1821 αριθ. 91, 4ος όροφος, τηλ. 288824.

Για την Εταιρεία
Σωτήρης Αποστόλου

Απευθύνουμε επείγουσα έκ­
κληση προς τις πυρηνικές δυι 
,νάμεις να κατανοήσουν την σο 
«βαρύτητα, της κατάστασης και 
σ' αυτήν την Κρίσιμη στιγμή' 
να ανγνωρίσαυν και να αιναλά 
.βουν τη νευθύνη: τους προς 
τον πολιτισμό και το παγκό- 
σμιο δικαίωμα: για τη ζωή.

Εκφράζουμε .την «πιιίθυμία 
μας να υποστηρίξουμε την προ»

φερθούμε γιατί έχομε κατ ,ειπα- 
νάληψηι και ιδημιόσια εκ.ωράισει 
τις ιαπίοψεις μας και γιατί Sw 
,είνιαι συτίός ο ιστόχας πκ πο- 
ρουοης οναφαράτ. θα π'σιρακ,'ά 
μψομε τσ ιθέυα. αυτό και Θα: ποο 
σπαιθήσοιμΕ να ιχνπλοτόσουε τη 
λογική που .επίιβά'λΑει τηι διιάιστο 
ιση. μεταξύ λόγωιν και έργων πό, 
νω ιστό: Θέματα.’ αυτά όλων εκτί 
νων που ιείναι τανιμιένοι ,να'δια

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— ίθι Σύνδεσμος Κρέαπωλών 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3C0O εις μνήμην Αμαλίας Γ. 
Μάνιαιδήι και αντί στεφάνου υ 
πέρ του’ Ι,ιΝ. Μιχαήλ Α,ρχαγγέ 
λαυ Αστυρακίόιυ.
— Η οικογ. Στυλιανής Αλεξήί 
κη κιατέθάσε- στα γραφεία μας 
δρχ. 4000 εις μνήμην του ογα 
πημένου των υιού και άδελφού 
ΝίιικΙ., Αλεξάκη μθ τη συμιπλήρκ» 
ση; 4 ,χρόνων από του θανάτου! 
τού υπέρ του -Οριρανοτροφείου 
Παναγίας Κάλήβιανής,.
—- Οι κ. Γεώργιος Μβασαριτά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία; μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του άδελ 
φού του Μανόλη, με τη, συμιπλήι 
,ρωσηι 4 χρόνων από- του θανά 
του του -υπέρ- των συσσιτίων 
Αγ Τριάδας.
— Η κ. Χρυσούλά Παπαχατζά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 -εις μνήμην του αδ® 
λφού της Δημ. Παπαδάκη ια­
τρού από το Σκινιά Μονοφα: 
τσίου με τη συμπλήρωση 11 
χρόνων από του θανάτου του 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο- Άγ-. Σπυρίδων.
— Η κ. Μαρία Ε-υτυχ. Βασιλά 
κηι κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην και αντί 
στεφάνου της αγαπημένης της 
εξαδελφης Χριστίνας Αναγνω 
στάκη -υπέρ της αποπερατώσε- 
ο>ς του Ι-.Ν. Ευαγγελίστριας Τυ 
λίσσαυ.
— Η κ. Ειρήνη, Γ. Λαγιάδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
7000 εις μνήμην της κόρης της 
Ευαγγελίας Γ. Α-ογιάδου όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 3000 υπέρ 
του Φ.Τ. Ενορίας Αγ. Τριάδας 
2) δρχ. 4000 υπέρ των Ιδρυμά 
των - Ανιάτων Χρυσοβαλάντου. 
— Η κ. .Μαρία- Τσαντηράκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην Μαρίας Αμα 
ριωτάΚη υπέρ των συσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.

Ο- κ. Εμμ Γ. Αομιάκης πολ. 
μηχ. κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρ. 3000εις,μνήμη, της αδελφής 
ταυ Είυαγγελίας υπέρ του Φ.Τ. 
Αγ. Τριάδας.

ιφιεντεΐύουν το χώρο ,μ,αις. -Έχει 
λοιπόν αναίννωίριοθεί κατ επα- 
Μάληιψήι κα-ι ιδηιμιόσια; οπό άριμό 
ίδιους ικ'αι- ιμήιπως ο δηιμόσιο; 
φσρέας δεν ,εΐναι αακετός 'ακόμη- 
γιια· ναι κιαλυίψει τις νοαηλευτ'κίς 
μαςοΜάΙνκιες κιαι πως η ιδιωτική 
πρωτοβισυλία, δηλαδή οι ιδιωτ, 
κίές ιΚιλινκΙές. -αποτελούν κιαι θα 
ιαιπ,οτίελΐρΐύίν, ποιος ξέρει γι:α; πόσο 
κσι,ρίό ιαικόμη, ιαπαρσίτητο- συμ­
πλήρωμα1 του δημόσιου φιορέσ. 
Τι ιθά πειρίμενε τωοα κανένας 
μετά; την ιαναΐΥνώρ-ιιση αυτή; Το 
λογικά ιθαι ήταν να πρόσδοκά 
για ιόσες βεβαίως κλινικιές πλη- 
ίρο'υν τους Vojuoui, τη συίμπαρα 
-στάση, της Πολιτιεί'αις. ηθικήι και 
υλική για να -στηρίξει τσ δύσ 
ικολο Ιέργο τους, που το ιχιρειά-ζε 
τ,αι ιάλλ-ωιστε η; Πολιτεία: κα, 
που- το ιήχει ακόμη, ιανάΙγκη. ο 
ίΕλλΠ νικιο·ς ^αίόίς. fr'i,’ ια^σίνει 
όμως στην πράγματικιότητα; Ε 
χει καθηλωθεί το- ημεριήΐσιο- νο 
ΐσήλ-ιο των ασφαλισμένων γύρω 
-στις 1Ο0Ο πδιρίχ. όταν ίΠ'ΐισήιμι,ϊς 
γίνεται δεκτόν πως το αντίιστο: 
;χο πμιερηισιο νοσήλιο στον δη

ινσηΘεί. των -δ'ω’ικών Κλινικών 
οι οποίες άλλωστε, σπ ότι γίνω 
ιρ ίζοιμε, κατ επανίάληψη διεμαρτυ 
,ρήίθηκα/ στους ασφαλιστικούς 
φορείς που ήταν, κι αυτό πρέ 
πει ιδιαίτερα' να- σηιυ-ει-ωθέί. ε- 
κείνο-ι που -εχορπγουσαν τα. ει 
σιτη,ρια και εΥέκίρίίγαν τη νοσπ 
λεία των υπεοαρίθμων ασθενών. 
. Αφήν-ετίαιι αχαλίνωτη, η σύκο 
φαντάιιή ιεκστρατεϊα- με 'δημόσι­
ες δηλώσεις, φαομισκερους υ-παι 
νιγμους. δολερούς ψίθυρους 
και εκπουπές από τα μέσα -υαζι 
κής ΐΕΜημερωσεως και από διά- 
φοριες πλιεμμές σε βάρος. των 
Κλινικίών αλλά; και του γιατρού 
γιενικιώτείοίσ. (Κίσ» γενήσται τα 
ιερώτημα· σε τι ,απΌσκοπεί ο ά 
δικός αυτός τραυματισμός της 
ιατρικής ιυπόλήιψεώς που σε τε 
λιικιή ονάλ-υση κλονίζει την ε- 
ιμιπιστοσυνη του ασθενούς προς 
το γιατρό και ζημειωινει το θε 
ΐραιπιεοΤικό αποτέλεσμα. Διότι 
δεν' αποτελεί· -επαίρκή επιχείρημα- 
τολογία η ιαναιφοράι σε μερικά, 
'ευτυχώς ιελόίχιστα και οπωσδή­
ποτε κατακοιτέα πεοιιστατικ,ά 
πο-υ ιδειν δικαι-ολογσυν κατά κα

ύνσι .εισόδημα; αρκετά ιμικρότερο 
από πολλούς Ιάλλους που -αιξιο- 
πισίηισαν ιυιόνο το ιαπσλυτιήρισ 
του ΙΓυιυνοσίου και ασχολήθη­
καν ιυιε άλλες λ’νότεοο ιάπαιιτητι 
κές και με ιμι-κρότ&ρες ιευθυνες 
δραστηριότητες ,Ο -γιστιριός ξί 
κΐΥά την επανγε·λ·τοτ'κή του στα 
(διοιβρομία: -σε ηλικ-ίσ 133—35 ε- 
τ,ών ιότιαν Ιδηλαβή, σ -απόφοιτος 
του ΐΛυκείου, που κόπου όιο-ρί 
στηκε, έχει ήδη δι-αν-ύσει το μι 
σό περίπου αΐπό τον συντάξιιυο 
χριάνσ της καοι-έοας του. Και 
-κιαλείται ιστό- ,υ-ιισό περίπου του 
Υόνι-μου επαγγίΒλυατικου χρόνου-

Εκτός των ήδη προβλεπομέ- 
νων στο πρόγραμμα εξηλεκτρι­
σμού οικισμών, αποφάσισε να 
ενταχθούν και οι παρακάτω:

-Από την -πλευρά -μας, ανέφε 
ρε, θαι δοθεί σικληιρήι μάχη;
τη: .βελτίωση των προτάσεων 
-της ΕυρωίπαΤίιαής Επιτροπής. 
.Οι διαπραγματεύσεις θα αρχί- 
σουν- σε δέκα περίπου ημέρες 
-ενώ- ηι τελική απόφαιση σύμφω 

' να με τις εκτιμήσεις του κ. Ση> 
,μίτη fta καθυστερήσει.

ίΗ' Γενική Συνομοσπονδία Α 
γροΐικών Σύλλόγων Ελλάδας 
με; ανακοίνωσή της ζητά μια 
αύξηση τιμών που να καλύπτει 
τον πληθωρισμό, δηλαδή περί­
που- 20ο) σ.

| κα» avtiaeyox |

ΚΟΥΤΣΟΦΛΕΒΑΡΟΣ
εν ιανθρύπου να καλύωει όλες
τις κοινων'Κΐές του ανάγκες. Να
σ,ργανωθε ί ί n c y ν ελ υ α τ ικά.
δήίμιουιρίΥήσει οικογένεια,, να

να
α-

ΚΑΛιΟίΠΟΔΑΡ.ΟΣ —αν καί α 
ιάπηρος ικαιθώς ο 'Ηφαιστός— 
εύχομαιι ναι είναι ,ο Φλεβάρης 
που μας μπήκε σήμερα. Όπως 
ο. αρχαίος Θεός ήτανε κομπλέ 
ξικός από το σαιματ,κό του ε 
λάττωμα, έτσι και ο Φλεβάρης.

νένα Tolono 
κονιόινα.

ιΔιεν είναι 
γνωρίζονται

τη γενίκευση σε

δυνατόν να παοα- 
τόσο' 'βάναυσα ο

ίκόίπας και οι ιστερήσειις των τό 
σο παοατεταίμέινων σπουδών του 
γ'ιατρού, ο χωρίς χρονικά πε 
ριθώιρια ,μίοχθο-ς, ανωνια κιαι ευ 
Θυνη πάνω από το κοιεβάτι 
του -αρρώστου' και να διρβάλ

ποκτήσει παιδιά, να ιζίπσει. Και 
δεν τα ιανοφίέοομε ιάλα -αυτά νι 
α να ιεϋαίσθηιτοποιηισοΜε την 
κοινή γνώμη με στόχο κάποια 
προνσμοιιακίή μεταχιείρηισπ του 
ιγιατρού,. Κάτι τέτοιο θ;αι ήταν 
πολύ πέραν των προθέσεων 
μας

ΚατοΜόηση ζητούμε ια',πό 
τ-ου,-ς ovwmuiuouk και δικαιοσύνη 
-από τους αρμοδίους, και κήποι 
α λο-γικιή εξ'ήιγηίση, απ όσους δι 
□θέτουν την 'ευσισΘησί'α να 
μας τη- δώσουν για όσα παιρό 
δόξα, σκόπιμα: ή ιεπ-ιιπόλαια’ οργα- 
νώμένά ή τυχαία ισυμβαίνοιυν 
στο χώ,ρο -μας.

Εμείς πι,οτεύοιμιε ότίι πρέπει να 
'αιλλίάίξει η δομή του υγιειοινομι 

■ κου· συστήματος της χωράς μιας 
γιατί αυτή πομ υπάρχειιείναΐ'πι 
σ ιξεπερασμένη από το χρόνοι 
-κιαι τις -αγάγκιες του λαού' μας 
Πιστεύομε δηλαδή, πως ιείναι 
'επιΐβέβλημένη η- εφ-αρμογή ενός 
Εθνικού1 συιστήματος Υγείας που
Θα ιεξιαλιείψει τις 'ατέλε® του
τωρινού συστιίυατος και Θα1
Βελτιώσει ομσΐιαστιικιά και αποι

ΓΤ αυτό και 
μένος» κα,ι 
του χρόνου, 
τές του τις

είναι ο πιο «στριμ 
κακόκεφος μήνας 
Ακριβώς δε γι αυ 
ιδιότητες, που το

δικό .μας ικ,λίμα τις μεγεθύνει, 
ο λαός μας τον έβγαλε Κουτσά 
κρλέίβαρο. Τίποτε άλλο δεν μπο 
ρούσε ,να του κάνει...

ιΠΡΕΠιΕΓ να του δώσουμε ό 
μως και κάποιο δίκιο για όλα 
τα ψυχολογικά του προβλήίμα- 
τα. Γιατί «κουτσάθήκε» από 
καλοσύνηι δανείζοντας στο Μά 
ρτη δυο μέρες για να' τιμωρή 
σει την αυθάδεια της γριάς, και 
ούτε αναπηρική σύνταξη, πήρε, 
ούτε και άδεια για περίπτερο, 
όπως δίδει σήμερα στους ανά 
πήιρους η, .Πολιτεία. Έτσι, χω 
ρίς να το θέλει, έγινε α πιο 
ίδάσκολος μήνας του έτους. Και 
ο πιο ψυχρός.

ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΟΛΙΤ. ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
Ανακοινώσεις τής κ. Κακλαμανάκη

ΑΘΗΝΑ 3)1 !(Α)ΠίΕ)ι-'
Το κατωτατο όοιο της συν 

ντόΐξεως τοιυ ΙΚΑ '(25.Ι6Ό0 δρχ) 
θα έξασφαλισθε-ί ως σύνταξη 
ιστούς (πολίτικους προσίφυγες 

,δήιλώσε η υφιυπουριγός Κο-ιν„ Α 
ισφιαλίσεων κ. )Ρ.. Καικλαιμαναιη 
και πρόσθ-εσε ότι τα ποσά που 
ΐθα πάρει η Ελλ'άδα με βάση- 
τις ασφαλιστικές συμφωνίες που 
υπαγιρόφανΦα-ι ιμιε τις-ανατολικές 
χώρες επαρκούν νια την ανσγνω 
ριση του χρόνου ασφαλίσεως 
τους.

Για τις γυναίκες συνέιχΊσε, α 
νω των 50 ετών και τους άν 
δρες 'ανω των 55 θα τους 'ανα 
γνωρισθει ο χρόνος πο-υ απαι­
τείται νια θίείμιελίωισπ. συνταιξιο 
βουν ιή ιάχι ιυετά; τον επανσπατ 
δοτησεως ανεξάρτητα αν εργασ 
ρισμό τους.

Το νομοσχέδιο γ,ια την, ασφα 
λιστική, ικάλυψη1 των πολιτικών 
προσφύγων συζητήθηκε και ψη 
φιίστήίκε από την αρμόδια Κοι 
νοβουλευΤική επιτροπή,.

Η κ. Καικλαμανάκη,, δή,λώσε 
ακόμη,, ότι τα, ποσά της εξαγο 
ρώς του χρόνου ασφαλίσεως θά

πάρει η Είλλβδα από κόβε χώ
ρα μ® την οποία έχιει συνάψει 
συμφωνία χωρίς καμιά επι,βάρυ
νση: tow πολιτικού πρόσφυγα

καΐταιβληθούιν από εκείνα που θα . κίλπ)

ή τοιυ ΙΚΑ ή- άλλου ασφα,λιστι 
κού οργανισμού.

Το- νομοσχέδιο το χαραχτή- 
ρι«Β ότι είναι θεσμικό κάι οι 
λεπτομέρει-ες θα καθοριστούν 
με κοινές αποφάσεις των υπου 
Ριγών Κοιν. Ασφαλίσεων mow 
Εθν. Οικονομίας, αλλά πάντα 
μΚ' βάση, τις συμφωνίες που έ 
χει υπογράψει, η Ελλάδα με τις 
Ανατολικές χώρες.

Η έναρξη: της ασφαιλίββως 
των πολιτικιών προσφύγων από 
την Ουγγαρία και την Ανατ. 
Γείρμανία θα φρχίίισίε,ι από 1ιη- Ο 
Οκΐωβρίρο 1-984 όπως προβλέ­
πουν οι Λ-υμφωνίες που υπόγιρά' 
φηικανί.

Έξαλλου στο νομοσχέδιο εν 
σωματώθη-καν -και ψηφίστηκαν 
από -την Κοινοβουλέιυτική Επι 
τροπή: τροπολόγίες για την. ανα 
γνώρισηι 'του χρόνου απασχολή 
σεως τφυ απόλυθένιτιων, κλπ 
που εργάσ,θηκαν σε ηλεκτρικές 
επιχειρήσεις και εξαγοράσθη­
κα',ν από την Mill (1945- 1952

Τελεσματ-ι,κΙά την υγειονομική: 
περίθαλψη στηι χωρά: μιας. Δ-ν 
πιστεύομε Ιβέβο,ια πως κάτι τέ 
το ιο είναι δυνατό να το πετυ- 
χει το ιποοτεινόμίενο σύστημα. 
Κι αυτό γιατί, εκτός από τις 
ιεπί μέρους ιατέλει-ες του-- -δεν ο 
ντίμετωιπϋζίει σφαιρικό' τα πρό- 
Ιβιλημα). Εε λίνες .μόνον ιπτυχές 
μέρους του ιπρρβληματος αναιλί 
σκιεται -και τίποτα ιπα-ρο,Πάνω. 
Από του σπιμείόυ όμως αυτου 
της κοινής ας το ιπουμιε έτσι, 
παραδόιχήίς -μιας αδίήιριητης. ανάί 
γκΐης, ιμήχρι τομ σπμεΐουι να- -ε 
«τοξεύονται από επίσημα' χείλη

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Π-ΑΡ ΟΑ,Η τη φήμη, όμως 
που έχει, δεν παύει να είναι οι 
τρ ίτος μήνας του Χειμώνα —το 
τρίτο χειμωνιάτικο σώου,— και 
να κλείνει την αυλά-ία, για να 
πα-ιχθει νέο έργο. Πιο ζεστό, 
πιο γελαστό, ,πιο χαρούμενο, 
πι-ο; φωτεινό. Με άλλο σκηνοθέ 
τη, με άλλο σενάριο, με άλλα 
σκηνικά. Πιο ταιριαστά με το ■ 
δικό 'μας ουρανό, με τιη δική 
μας ιδιοσυγκρασία, και νοοτρα 
πια. Ο Νότος είναι λυρικός και 
θέλει ελαφρές μελωδίες ανάε- 
ιρες κι όχι, βαρετές νότες όπως 
ο Βοράς.

Γιατί γεμίζει τα Δημόσια Τα 
μεία μβ φόρους από τα οποία; 
θα «υδρεύεται» το Κράτος για 
να πληρώνει τις δημόσιες δαπά 
νες τρι>. Για το κράτος δηλαδή, 
ο.,.. Αγιος Βασίλειος έρχεται 
το Φλεβάρη και όχι το Γενάρη. 
Με χαρτί και καλαμάρι, φό­
ρους αρκετούς να. πάρει....

>ΜΪΕΙ ΤΗΝ ιδιότητα1 του αυτή 
—του «φοροσυλλέκτη»— για 
τους μιοθωτοιις, συνταξιούχους 
Και μικρομεσαίους προπαντός, 
που δεν έχουν δόντια να κό­
ψουν τα δίχτυα της Εφορίας ό 
πως ρι επιτήδειοι φοροφυπίά- 
δες, ο Φλεβάρηις-είναι ο μήνας 
με, τις χαμηλότερες θερμοκρα­
σίες. Και ούτε, σόμπες υγραερί 
ου πιάνουν, ούτε αερόθερμα, ού 
τε καλοριφέρ, ούτε θερμοφάν. 
Πολικό' ψύχος που ,παγώνει α 
κόμη και το. μυαλό και τα λό 
για... ■ ■

ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ εικόνα έδινε 
κάποιο κείμενο πο.υ είχα διαβίτ 
σει παλαιότερα για μια πολική 
περιοχή. Τόσο ήταν το κρύο ώ 
στε πόίγωναν τα λόγια στον αέ 
ιρα. Και δέν ξεπαγώνανε: παρά 
μονάχα το. καλοκαίρι μκ το ζε 
στό νότο. Έτσι αντηχούσε το 
δάσος από ανάερες φράσεις, 
τραγούδια, εξομολογήσεις,, χω 
ρίς να βλέπεις πουθενά τους α 
νθρώπους που τα είχανε πει. 
Ήτανε μια μαγεία...

Επιστολές
ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΣΘΕΙ
Ο ΚΑΡΤΕΡΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ

Ο κ. Αναστάσιος Σεκήρης, 
κάτοικος Νέων ΒρΜούλων σε 
επιστολή του πόυ μας έστειλε 
ειπισιηίμαένέι ότι είναι απαραίτη. 
της ο καθαρισμός του ποταμιού 
Καρπερού γιατί όταν πλημμι> 
ρίσει όχι μόνο καταστρέφει τις 
περιούσίές τους, αλλά κινδυνεύ 
ει η> ζωή, των κατοίκων’.

Ακόμη ότι είναι αναγκαία η, 
βελτίωσιη του οδικού, δικτύου 
γιατί το: τωρινό χρΐρναλογΕ.ίται 
από Τουρκοκρατίας.

Τέλος αν και · πληρώνουν κα 
νονικά το νερό αυτό το, βρί­
σκουν μόνο το χειμώνα γιατί: 
το καλοκαίρι δεν υπάρχει'.

ΕΤΣΙ ΟΤΑΝ έρχεται η- Ά 
■νοιξη, ο .λαός λέει πως_ο. και 
ρός «φλεβα-ρϊΐζετ». Μπαίνει το 
καλοκαίρι δηλαδή, υε τον ήλιο, 
το -φως, τη; ζεστασιά, τη- θάλπω- 
■ρή1,, τα; /υθν.λοΰίδι,α* καΐΐ tcc arov- 
λιά! iKui.· τοί ί7ϋθίν!ηίγύρι τηις 
«Πότε θα κάμει ξαστεριά, πότε 
θα: φλάβάρίσει ...» μας λΐέει και 
το πασίγνωστο -ριζίτικοι τραγιού 
δι. Αλλά και -σαν λα ίκή παροι 
μία συναντούμε ανάλογη ώκ— 
φιρ-αση: «Θ Φλεβάρης κι αν 
φλέβίίζει, του καλοκαιριού μυ>- 
ρίξει». Οσο κι αν αγριεύει, δη 
λαίδή δεν -μπορεί παρά να μαλα
κώσει 
μένος 
ρτης, 
μήνας

στο τέλος, γιατί, ο επό 
αδελφός του είναι ο Μά 
ο. πρώτος ανοιξιάτικος 
δηλαδή.. Κουράγιο λοι-

πόν, επίκ,ειταιι το τέλος του χει 
μώνα'...

ΕΙΝΑΙ όμως και; «,μή,νας. των 
(Εκπτώσεων και των φόρολογι 
κών δηλώσεων». Τίτλο- που 
του κόλλησαν χωρίς να τον 
ερωτήΐσουνε φυσικά. Με την 
τελευταίοι αυτή -ιδιότητα, είνα ι ο 
μήνας που θρέφει τσ’ έντεκα».

ΠίΡΑΓΜίΑΤίΙΚΑ είναι ω,ραία 
όΐαν έρχεται η, άνοιξη, όχι μό 
νο στον παγωμένο βορά που 
φτάνει τελευταία και φεύγει 
πρώτη, αλλά κι εδώ, κάτω, στο 
ζεστό νότο. Βλέπεις μια ειδυλ 
λιακή αλλαγή παντού. Στη, φύ 
ση;, στον ουρανό, στα δέντρα, 
στα πουλιά, στο φως, στους α 
-νθρώπους, σε όλα,έμψυχα κι, 
άψυχα. Μια -φύση, ανανύωμέ- 
νη, καινούργια. Που δεν την 
προσέχομε όιμιως όσο πρέπει 
γιάτί τα βιωτικά και ο αγώνας 
για τον επιούσιο μας κάνουν 
να σκυβωιμε σαν τα μυρμήγκια 
αντί να σηκώνομε το- κεφάλι 
ν-α βλέπομε και να καμαρώνω, 
με την αλλαγή'. Γιατί ο άνθρτυ 
•πος είναι μυρμήγκι που- πραγμα 
τοποίησε: μεν τ όνειρο του- ν’ 
αποκτήίσει φτερά, έγινε όμως 
,δυστυχέστερος. Και ο λόγος 
γιάτί! (η, ευτυχία δεν βρίσκεται; 
στο- διάστημα. Είναι στα πόδια 
του αλλά δεν -ξέρει να τη βρει. 
Και την πατεί!...

Κωστής Φραγκαύλης

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικά 
tnfl. 242880
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ινυνιιια
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το ιΗγοιμενοσι/ήμιυλίο της 
Ι.ιΜ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα 
ευχαριστεί θερμά 1) τον .Μ. Νί 
κο Πατεράκηι για την εκ 2000 
δρχ. δωρέ άτου ®ις μνήμην της 
συζύγου του Φωτεινής 2) την 
.σύζυγο .και τα παιδιά I. Ιερωνυ 
μίδη. για την ®Κ 3000 όρχ So> 
ρεά των εις .μνήμην του συζϋ 
γου και πατέρα των.

Ti έργο 8ά διαλέξετε
οι wivi 
στο δρύ

• ίΚΑΛΕΕ eiiuai 
ες που προβάλλονται.

,ρίπέτεια μιας γυναίκας, η> οποία 
φτάνει μέχρι τον Αμαζόνιο πο 
ταμό για να σώσει την αδελφή 
της από τα χέρια της μαφίας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Κινη>ια<ογράιφοΒ

ΚΠ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Και "δια του τύπο» θα θέλαμε 

να ευχαριστήσουμε όλους ό­
σους σ.υμιμετεί'χιαν στο πένθος 
μας για τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας .μητέρας

Αικατερίνης Απολ.
Καλογεροπούλου

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
συγχωριανιούς ίμιας απο την π» 
ριοχή Αστριτσίου —Αζ-αγνίου 
που συνόδεψαν σύσσωμοι την 
κηδεία της, τον ΤΤρωτοσύγικιελ 
λο της Αρχιεπισκοπής «ς. Νε­
κτάριο, τον εκφωνήσαντα τον 
επικήδειο διδάσκαλο Κουφάκη' 
Μάρκο και όσοαις κατέθεσαν 
στεφάνια.

Ή οικογένεια της

ΑΠΟΛΛΩΝ
ΕΛΚΑΝ (ο ατσάλινος πολεμι­
στής)
ΑΣΙΌΡΙΑ
Μπορούμε και κάτω από τα 
θρανία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η δημόσια γυναίκα
ΚΡΟΝΟΣ
Ο μισθοφόρος της βίας
ΟΡΦΕΑΣ
Ασκηση ΝΑΤΟ

ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυνηγώντας το πράσινο διαμάντι
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Τολμηροί πειρασμοί
KRETA DRIVEJN
Αμερικάνικο σεξ

Παρααχευή 1 Φεβρουάριου 1985
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσεις, τόπρι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσεις, τόποι, γνώσεις
6.30
6.45

ΙΙΕΜΟΗ

Τον αγαπημένο μας Γιαννι- 
κο Γ. Νέκολακάκη π<«> πδθανε 
αιφνίδια την Τετάρτη 30-1-85 
κηδίέιψαμτ· χθες από· την εκικλήι 
σία ταυ Αγίου Νιικσλάου Χαιλα 
νδρίου.

Η γυναίκα του
Η μηιτήρα του
Τα αδέίλφιία του
Οι φίλοι του

^,ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοιποιβίται σύμφωνα μ® 

το άιρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Γεώργιος .Ασσαρα,χτακης 
του Ζαχαρία και της Άνναις το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθη 
κε και κατοικιεί στο Ηράκλειο 
και η Λΐ'.σποινα Τριαντάφυλ­
λου του Κων)νοι> και της Φω 
ιυινής το γένος Τρεβιζάικη που 
γεννήθηκε: και κατοίικειί στο Η 
ράκλιειο πρόκειται να παντρσο 
τούν ,και |ο γάμος θα γίνει στο 
Η^ράκλειο.

Ο Στιφανάκης Βασίλοος του 
Ιωάν.νου ικαι της Ελλνης το γέ 
νος Παπαδάκη που γεννήθηικιε 
στη] Γιέργερη και κατοικεί στις 
λαφνές και η Ειρήνη Βουμβου 
λάκη του Κωνίνου και της Ελιά 
νης το γένος Κούρτη που γβν 
ιήθηκε και ικατοίικέί στο Ηρά­
κλειο θα έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο (Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Μακρής του Πα 
ναγιώτη και της Ιουλίας το γ® 
νος Αλατσα-πανού που γεννήθρ 
κε ικαι κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Αννα Καφετζακη του Μι 
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
ΡΐίΙσΙβαι που γεννήθηκε και κα 
τοικε’ ίστο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν .και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμ. Συντιχάκης ταυ Η 
λία και της Καλλιρόης που γεν 
νήθηικε στη Σφάκα Σητείας και 
ικατοικει στη Σήτέία, και η Πη 
νκλόπη Κουνουγάκη του Νικο 
λάου και της Ευόαζίας το γκ 
νος Ζερβού που γεννήθηκε και 
κατοικΒί στο Ηράκλειο, θα παν 
τρβυτιούν και ο γάμος θα γίνει 
στη: Σΐφάκα Σήτείας.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,

Ανοικτά όλο το 24ωριο
Παραισύρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτά αιπό Ο81ΘΟ—24.00 
θεοδωιρίδής Αγ. Πλι Νίκην. 
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μιγάβη — Βλάσίση Άννα Λ. 
θερίσου
Ρ<>υσσ«κης Εμμ, υδ. 1866
Ανοικτά απιό 
Μίουσουράκη 
Αικατερίνης.
Δ ιημερεύουσες 
ουκτες .κλινικές 
Γαίλη'νός 
Αγ. Γ εώργιος 
Ββνιζέλειο 
Αγ. Γέώ,ργιιος 
Ιπποκράτειο

08.00—212.00
Λιάνα ΙΕλ. Αγ.

και διανυκτερεύ 
IKA'.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλείξανδράκιη

Π«θ)κά 
Χκιιρ)ικά 
()ρθ)κά 

ΚαρδΙικά
■Ουιρ)ικιά 

■ ΝεορΙκώ
Ορίθιαί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωάν. Κοπιβάκης Λ'„ 62 Μαρτί) 
ρων
Διηιμ. Γιόμβλίοις Λ. Πλσστήι|χι
ΙΤαρ. ΧΕίμωνιιίης Λ. Παπανα- 
στεκτίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μπαρκάΐσας Λ. Κναχχού 
Νιικ. Γατράκηις οδ. Πήράνθαυ

Βασιλογιαννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—<1 ,μ.μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρσως 
12. Τηλ. ιατρ®ίοιυ 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδσμανθι
ους 1, 
νά και 
Τμήμα 
κλεΐου.

έναντι Αγίου Μη- 
απέναντι από το 

Ασφαλείας Ηρα-

ΜΑΝΩΛΗ! ΚΛΑΛΑΚΗΧ

χίφουργάε Ούρολάγ·(

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θπκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιοςι, Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιστρκίου 121- 
144 οικίας 842224.

40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας μητέ
ρο, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ
πέρασε στο δρόμο που δενέχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 του 
Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) ικαι ώρα 8,30 π.ιμ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά: Φίλιππος και Μαρία Γιαννοπούλου, Μανώλης και 
Μαρία Γιαννοπούλου, Νίκος και Δέσποινα Γιαννοπούλου, 
Γιάννης και Μαρία Γιαννοπούλου, Μαρία χα Γιαννοπούλου. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού 
και αδελφού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΤΣΙΜΙΣΙΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα·ρα- 
στούν.
Η μητέρα: Μαρία Τσιμισίρη.
Οι αδελφοί: Ανδρέας και Κοίτη Χατζή.
Οι λοιποί συγγενείς.

λ «I

7.15
7.35

Ειδήσεις
Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι
Μουσική και... μουσικοί
Τέχνη και άνθρωποι

8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ακυβέρνητες πολιτείες

10.30 Οι γυναίκες στη Τζαζ
11.05 Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Ζωολδγιχός κήπος
5.35 Καταφύγιο στο

έρημο νησί
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ο κόσμος
7.30 Τραγούδια της προφορι­

κής παράδοσης
8.00 Σε πρώτο πρόσωπο
8.30 Οι πρώτοι Ολυμπιακοί Α­

γώνες οτην Αθήνα
9.Τ5 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μονόγραμμα
10.40 Δυναστεία
1ί1.40 Εργα Μάτσα ρτ
12.00 Ειδήσεις
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. ΕυαγγελισΦρίας Καλλονής Πεδιάδάς 40Θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυοη της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού και παππού

τερο μ^ρς της μβδομάδας 
αυιής. χπεΜθμμϊ^ρ' ότι « 

πόψπ στον κινηψιαταγιράφο 
Ολυμπία (10—ilj2) θα έχο 
με και την προβολή της Κ ι 
νηματογιρίΗφνκ.ής Λέσχης.

«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ 
ΙΗΣ ΒΙΑΣ»
Περυίέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΟΙ Τσάρλς Μπρόνσον, Χοσέ 
Φέρέρ, Λανς Χουλ και άλλοι 
γνωστοί ηθοποιοί σε μια σκληι 
ρή περιπέτεια μ® ήρω« ένςιν τέ 
ως πληρωμένο δολοφόνο που 
θα τιμωρήσω βασανιστές στη 
Ν. Αμερική.

«ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ» 

ιΚωμωοία έγιχιρωμη 
ελληνικής παραγωγής

ΒΓΆΖΕΙ γέλιο η. κωμωδία 
αυτή, στην οποία πρωταγωνι­
στούν οι Πόνος Μιχαιλάποι >λας 
και η Λίλα Καφαντάριη.

(ΑΣΤΟΡ1Α)

«ΙΛΙΩΤΙΚΑ ΒΙΤΣΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΑΡΕΤΕΣ»

ιταλικής παραγωγής 
'ΜΙΑ διαφορετική ταινία, ό­

που η «τανάσταισηι η εξέγερση 
.περνά από μια έκρηξη σεξουα­
λική, όπου τα γυμνά Κορμιά 
των νέων προτάσσονται έναντι 
ον της εξουσίας (αυτοκράτο- 
ράς, Εκκλησία1, Έίμιποίροι)1. Η 
ταινία τοποθετείται χρονικά σ' 
ένα φανταστικό βασίλειο της 
κεντρικής Ευρώπης τον περα­
σμένα αιώνα. Ο Γιμντσυ κότα 
φέρνει να αποδείξει πως ηι etui 
νάσταση περνά μέσα από το τέ 
λος μιας συγκεκριμένης ηθι­
κής. Η ταινία παρά τις τολμη­
ρές σκηνές της, είναι βέβαια 
στον αντίποδα της πορνογραφί 
ας.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Χουδετσανάικη.
Τα αδέλφια: Αικατ. χα Μιχ. Τριανταφυλλάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Χουδετσανάκη, Εμμανουήλ και Ισμήνη Χουδετσανά 
κη, Ιωάννης και Μελπομένη Ανδριανάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

(ΚΡΟΝΟΣ) ■ΠβριΜέτεια έγιχρωμη
(ΚΕΝ. ΛΕΣΣΟΙ)

I ι
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η ογαήήμένη μας 
σύζυγος, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

«ΛΗίΜίΟΣΙΑ 
ΓΥΝΑΙΚΑ»

ΠΦιΐπέτεια ιγχρφιμη.
•γαλλιιΟής παραγοιγής

ΜΜ ακόμη «ερωτική ταινία» 
με κάποιες αναμφισβήτητες ψυ 
χόλίογικές αιχμές. ®άμα της έ 
χει μια κοπέλλα από αστική οι 
ικ.αγ|ένεια που θέλει να γίνει ηι 
θοποιός. Θα περάσει και δοκι 
μασιές .και σεριΛέτειες ώσπου 
να κατορθώσει το σκοπό της, 
καθώς στο δρόμο της περιπλιέ 
ικεται το αστυνομικό μυστήριο 
.και ακόμα η πολιτική',.

(Ν. ΑϋΟΛΛΩΝ)

«ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΛΙΛΜΑΝΤΙ»

ίΠέριπιέτεια' έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΤΑΙΝΙΑ tiqw Mtoiptrc Ζέμιε- 
κις, που μας αφηγείται την πε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Ανω Βάθειας, θα τελέσουμε ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναραύσεως της ψυχής της αγαπημένης μάς 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Κ. ΟΡΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος, τα παιδιά, τα οδέλχρ<ια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσια μνη ■ 
μόσυνσ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
υιού και αδελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
Στρατιώτη 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Ελένη Καραγιάννη.
Τα αδέλφια: Νικολ. και Μαρία Κοραγιάννη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Φεβρουάριου στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου και μητέρας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Παναγιάς Πε­
διάδας και καλούμε συγγενείς (και φίλους όπως παραστούν. 
θ' σύζυγος: Κων)νος Σκουλοιιδάκης.
Τσ παιδιά: Μανόλης και Ελένη Σκουλουδάκη, Μανόλης Σκου 
λουδάικης, Νεκταρία Σκουλουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30π.μ. 

στον ΕΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζϋ 
γου. πατέρα, αδελφού και παππού
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ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝ. ΠΑΤΕΛΑΚΗ
Εμπόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Φωφώ Πατελάκη.
Τα παιδιά: Μιμικά Πατελάκη, Αντώνιος και Ανδριανή Δια- 
κάκη, Ελένη και Φέτας Μακσούτη, Μαρία και ΈνγκελΧακέν- 
τζος, Γεωργία και Απόστολος Πιπερης, Αικατερίνη και Ζυλ 
Ρουά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας μη 

τέρα, γιαγιά και θεία

ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΧΙΩΤΗ
Πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) και ώρα 8,30'π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Αναστασία Χιώτη, Στέλιος και Καί 
τη Χιώτη, Ασιιμήνα και Γεώργιος Βορριάς, Εμμανουήλ και 
Γαρυφαλιά Χιώτη, Ειρήνη Γάρδελάκη, Σοφία και (Κων)νος 
Χατζηπαρσσχος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή ςττις 3 του Φλεβάρη θα τελέσομε 40θή- 

μερο μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νέκρο- 
ταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΩΛΗ ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗ
Καθηγητή

και παρακαλούμε όσους τον αγάπησαν να τιμή^ρμγ τη μγή' 
μη του και να προσευχηθούνε μαζί μας, 
Η σύζυγος: Μαρίκα Ασκοξυλάκη.
Τα παιδιά: Κώστας - Έλλη - Δημήτρης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί στό Ζαχαρ)στείο Κριτζά.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας, γιός, αδελφός και θείος
■τ··^—

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

πέρασε στο δρόμο που δέν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 
του Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία του Αγ. 'Κων)νου (Νε- 
κροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την α 
νάπαυση της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμό 
στε για να προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Γεωργία Πολίτη.
Ο γιος: Γιάννης Πολίτης.
Οι γονείς: Ιωάννης και Σιμάρω Πολίτη, Ιορδάνης και Mtywi 
γη Νικηφοράικη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-2-85 και ώρα 8,30 π.μ. στο- 

χωριό Πλακιώτισσα, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας

;W»®

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
: και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Χρυσούλα Σταυρακάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Μάρθα Σταυρακάκη, θεοδόσης και 
Μαρία Κοτζαμάνη, Γεωργία και Αριστείδης Χαβάκης, Ρόδάν 
θη Σταυρακάκη.
Οι αδελφοί: Αντώνιος και Ευσέβιο Σταυρακάκη. Αλέξαν­
δρος και Μαρίνα Σταυρακάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΡΩΦΙΛΗ Κ. ΠΕΤΡΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 του 
Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
0 σύζυγος: Κών)νος Πετράκης.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ρένα Πετράκη, Εμμανουήλ και Μα 
ρία θεοδωσάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.a||aa||a||M|a|a|||al|aa|||a^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που ο αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ν. ΠΟΥΛΑΚΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 του 
Φλεβάρη 1985 στην εκκλησία Αγίας Ζώνης του χωριού Δα- 
φνές και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να 
προσευχηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Ευσέβιό Πουλάκη.
Τα πριδιά: Ζωή Πουλάκη - Νίκος Πουλάκης.
Οι γονείς: Ζωή Πουλάκη, Μαρία Κορνιλάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ελένη Πουλάκη, Μιχαήλ και Μαρία 
Κορνιλάκη, Ελένη (αι Γιώργος ΖέΤγάκης, Αντώνιος και Ελέ 
νη Πουλάκη, Άννα και Δημήτριος Καυγιουμουτζάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Π^ΗΜΟΣΥΝΟ ι
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. ί 

μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερσ μνημό | 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη d 
τέρας, θυγατέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΫΣΕΒΙΑΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑ0Υ "
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μαρία Χατζηνικολάου, Γεώργιος 
Χατζηνικολάου.
Η μητέρα: Μαρία χα Γαρυφαλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

■Μ
Την ΚυριακήΜΝ^Μ^ΣΥ^ΝΟτις 8 3Ο το 

με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπη­
μένου μας
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΟΛΙΟΥΔΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευδοκία Μπολιουδάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Μπολιουδάκης, Δημήτρης και Μα 
ρια Μπολιουδρκη, Ανδρέας και Μαρία Μπολιουδάκη, Γεωρ 
για και Δημήτριος Κεφαλούκος, Άννα και Νίκος Φιορής.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς'

τ u ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤην Κυριακή 3 του Φλεβάρη στις 8.30 το πρωί στον
■ Αγ. Σύλλα. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά 

παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
παππού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παοα- 
στούν. r
Η σύζυγος: Ελευθερία Κτιστάκη.
Το παιδιά: Αικατερίνη και Δημήτριος Γκόγκολου, Μαρία 
και Κων)νος Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



Παρασκευή 1 Φεβρουάριου 1985

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν, Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
pc και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΑΚΑΛΕΡΟΥ Η ΚΑΛΥΜΝΙΟΥ 
(Μαρμαρογλύπτη)

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα τέκνα: Γιώργος και Σούλα Σακαλέρου, Καλλιόπη και Ηλί 
ας ΡεΤσης, Αθηνά Σακαλέρου.
Τα εγγόνια: Κατερίνα, Σεβαστούλα, Γιάννης, Κώστας.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών χυ- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαδήματα. Τι 
μές πολύ λοηίκές. Τηλ 224401 
Σ,αββατοκύριαικο 741908.

(Μ80) 1—2
ΚΟΠΕΛΑ Μαθηματικός παρα 
δϋδβι μαθήματα σε μαθη.τές Γυ 
μναισνοιυ — Λώκείου, μάθημα 
γνωριμίας δωρεάν. Πληιροφ. τη. 
λέφ. 223843.

(Μ79) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ παραόίδει μαβή μα 
τα σε μαθητές δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ'. 222788 10—·1 μ.μ και 
6—9 μ.μ.

(Μ78) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός με 
πολυετή φροντιστή ριαική πείρα 
και πολλές επιτυςςίιες παραδέδει 
μαθήματα Μαθηματικών —Φυ 
σικής καν Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου με ευνο 
νκούς όρους. Επικσινωνείστε 
στο τηλ. 231776.

(Μ75) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό 
δίπλωμα1 και πείρα παραβίδει 
.μαθήματα Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λήικέίου. Υπεύθυ 
νη προετοιμασία για Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τη/.. 751652.

(Μ76) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα I 
στορίας και Αρχαίων Ελληνι­
κών σε μαθητές γυμνασίου. Τη 
λέφ. 231866 από 2—6μ.μ.

(Μ77) 1—4
ΚΟΙΛΩΜΟΛΟΓΟΣ παιδαγω­
γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
Και φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίίδει στοι σπίτι μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης Δέσμης. Επίσης έκθεση 
για όλες τις Δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τηλ 
242817.

(Μ73) 1—6
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθη.ματι 
κών, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(Μ72) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΔίϊ μαθήματα αγγλι­
κών σε αρχάριους και προχωρη 
μένους. Πολύ υπεύθυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(Μ69) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια — τα ανήψια 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΔΑΓΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Βασίλειος και Κωστούλα Καράδαγλη, Κων)νος 
και θεοδοσία Καράδαγλη, Μαρία και Παντελής Κυριακάκης. 
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Αικατερίνη Καράδαγλη, Άννα 
<και Μιχαήλ Μπεχλιβάνης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μι. στην οδό Μονής Καρδι 
ωτίσσης έναντι Λγ. Παμσκευ 
ής. Πλημοφ. τηλ. 288730.

(Ε518) ΙηΜΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα σε φοιτητές ή φοιτήτριες! 
250 μ. αιπό το Πανεπιστήμιο!. 
Τηλ. 220315.

■(!Β5!16) 1^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή; ή φοιτήτρια λΟυξ ,κατα 
σκευής με κεντρική Οέρμανσηι 
δρύινα, παρκέ, πανοραμική θέα 
200 μι. από το Πανεπιστήμισ 
7000 δρχ. Τηλ. 220315.

(Ε15ι17) ..(j
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλ 
ληλός για επαγγελματική, στέ 
γη (υπόγειο —ισόγειο' από 130 
τ.μ. έκαστο) στην περιοχή: Μπέ 
ντεβή. Περισσότερες πληροφ. 
τηλ. 284798.

(Ε5Ο2) [—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδικός 
χώρος 550 τ.μ. περιφραγμένος 
πίσω από την κλινική Ευαγγε 
λισμός κατάλληλος και για πά 
ρκιγκ'. Τηλ. 283670 ώρες 8—12 
μ. εκτός Κυριακής.

(©512) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε μονοκατοικία με 
ικεντρική θέρμανση με χρήση 
κουζίνας και καθιστικού μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 286026 α 
πό >10.00—14.00.

(Έ51'3> 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διάρι 
(κατάλληλο για φοιτητές) στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ 281907

(E51U) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την οδό Ιδομενέως καν Μι 
λάτου γωνία. Τηλ. 288540.

(©5:16) 1—2

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΕΛΚΑΝ (Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ)

Μια γιγαντιαία περιπέτεια, η ταινία του αιώνα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η συγκλονιστικότερη περιπέτεια που είδατε ποτέ
Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

Τσάρλς Μπρόνσον — Παραγωγής 1984—85

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ. γωνιακά Πλατ, Κο 
ρνάρου και Γιαννιτσών 
1ος όροφος κατάλληλα 
για ιατρείο κλιπ. Τηλέφ. 
236555.

(Ε498) 1—10

«ΑΣΤΟ ΡIA »
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ

Πάνος Μιχαλόπουλος — Λίλα Καφαντάρη

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 283205

Ο διάσημος σκηνοθέτης Αντρέι Ζουλάφσκυ
Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ

Με τον Βαλέρυ Κατρίσκυ

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα έναρξην 4 

ΑΣΚΗΣΗ ΝΑΤΟ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ
Μάικ Ντάγκλας

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN » 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΟΛΜΗΡΟΙ ΠΕΙΡΑΣΜΟΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 μετά συνεχόμενης αυλής 
περιφιραγμένης .500 μ2 εις Συν. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
225276 3—5 μ.μ,

(Ε504) , 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστόυ 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος 4 γραφεία —αποθήκη Πλη 
ροφ. κ. Παυλάκη ιατρό.

(Ε5Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα: 
γωνιακό καινούργιο με καλορι 
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο 
δού Βύρωνος και Αλμυρού αρ.
1. Πληροφ. τηλ. 234120.

(Ε5Ο3) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 38 μ!2 
περίπου κατάλληλος για αποθή 
κη ή και μαγαζί εντός της πλα 
τείας της Αγ. Παρσκευής. Τηλ 
285800 282406.

(Ε5Ο7) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
120 τμ. περίπου διαμπερές επί 
της οδού Θενών. Πληροφ τηλ 
283150—220679.

(Ε495) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα: 75 τ.μ. γωνιακό 1ου 
ορόφου μόνο για επάγγελμά 
τική στέγη, (ενδιαφέρει τουρι­
στικά γραφεία, ασφαλιστικές ε 
ταιρείες κλπ) με δυο προσό­
ψεις για διαφημιστίιικές επιγρα 
φές (επ ίτης Πλατ. Καλλεργών 
και πάρκου Θεοτοκοπούλου, 
Λιοντάρια)ι. Πληροφ. τηλ. 01- 
7228305 και 280989.

(Ε514) 1-3

ΜΙΚΡΕΣ /ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην παρα 
λία του ανατολικού ’ (εμπορι­
κού) λμένος ΗρακΙΧυό, δυο 
καινούργια ισόγεια κμταστήμα 
τα αρίστης κατασκευής," με πα 
τάρια, W.C κλπ καθώς και με 
τη/ώφωνο, και πλήρη: εξοπλι-' 
σμό γραφείων (τηλέφωνα και 
εξοπλισμός προαιρετιχ,ώς) ΐϊλη 
ροφ. τηλ· 225792 οπή 9 π.μ'.— 
12 και 6—8 μ.μ. '

(/Ε5Ο6) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε402) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα1 
158 τ.μι μ® πατάρι 77 τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δέξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

(>©508) 1—>10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ Α.Ε.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MALIA BEACH

ΖΗΤΑ

• Μαγείρους

• Καμαριέρες

• Προσωπικό Εστιατορίου

Πληροφορίες: καθημερινά τηλ. 0897 - 31303 

ή προσωπικά στο Ξενοδοχείο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιρίας, οικόπεδο παραθαλάσσιο στην Τουριστι­
κή περιοχή Μαλίων Ηρακλείου Κρήτης, ανατολικά του SI­
RENS BEACH.
Το οικόπεδο είναι κατ' εξοχήν προνομιούχο με εγκεκριμένα 
σχέδια ECT και εγκεκριμένες παρφκλίσεις Υ.Χ.Ο.Π. γιά ξένο 
δοχείο 154 κλινών. Η συνολική έκταση είναι 14 στρέμι περί­
που. Πληροφ. τηλ. 241911, 230050, ώρες καταστημάτων.

I
 ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ;ί

ζητα ;ί
Ειδικούς συνεργάτες άντρες και γυναίκες με απολυτήριο 

Γυμνασίου, ηλικίας άνω των 20 ετών. "►

Επικοινωνήσατε με τον κ. Γ. Λυκογιαννάκη από Δευτέρα

" μέχρι καΓΠάρασκευή, κατά τις ώρες 13.00-^-15,30 στην δι- J» 
εύθυνση 25ής Αυγούστου 56, Ηράκλειον. Ί

ό Παρά του Τουριστικού Γραφείου ί
; ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
> Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
, γλώσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε /
; ξενοδοχέίο περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου). S
[ —Εργασία εποχιακή (1 Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου). 'ί

—Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο. Ρ
> Πληροφορίες τηλ. 281614 — 280149. '

THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURS TRAVELAND 
CRETE IS SEEKING FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU­
ENT IN FRENCH AND GERMAN LANGUAGES FOR EXTE­
RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIKOLAOS AREA).
— SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
CTOBER).
— DRIVER S LICENCE NECCESSARY..
— FOR INFORMATION PLEASE CALL 281614 — 280149.

Αν έχετε προηγούμενη εμπορική εμπειρία, διάδεση για υπεύδυνη 
εργασία και ικανότητες για να αναλάβετε διευδοντικά 
καδήκοντα.

Αν δέλετε
Τότε

το εισόδημά σας να ξεπερνά σε ένα χρόνο από σήμερα 
τις εκατό χιλιάδες δραχμές το μήνα.

σίγουρα είστε ο ένας από τους νέους συνεργάτες που 
χρειαζόμαστε για το υποκατάστημά μας του Ηρακλείου.

Για περισσότερες πληροφορίες καδώς και για απόλυτα ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ συνέντευξη, 
ο συνεργάτης μας Κώστας Λουλουδάκης είναι στη όιάδεσή σας όλες τις εργάσιμεςώρες 
στο τηλέφωνο 081 - 287 842.

0ΓΑοπίς Πρόνοια
Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ' οίκημα 
(τρεις ο|>οφο)Ι .όπου' η ■ κλινική 
'λΠαιλιγία» ί'Βόγιατζάκη *—Ζη 
διανάκη) στην :ρδό Ψαρομηλί^ 
γκων—Βλαστών. Είναι κατάλ­
ληλο και για* πάνσιόν, Ιΐ/.η,ροφ 
τηλ. 282471.

(Β509) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 3 

, κρρίων δωματίων. και βοηθ. 
. χοίρων (κρίθινα, λουτρό) για 

οίανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
Ιος όροφος.. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ, 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.,

(Ε464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015. ■

(Ε435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. περιττού στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραιπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(Ε444) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση, οι 
κία, 2 υπνοδωματίων,/ λουτρό’, 
τουαλέτα, /τιιπούς βο,ήθ. δώμα 
τίωύ με αυλή ιπαι τηί)«έ:φωνιο 
(αν υπάρχει), ή ,διαμέρισμα 
τεσισάρ'., μικιρής οι,κίαςί είς πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

(ZD J,: 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσπό.νίδες και 
κυρίες να εργαστούν1 τις ελέύ- 
(· ρες ώρες τους σε ευχάριστη: 
απασχόληση με υψηλές αποδο­
χές συν πριμ και αρκετά πλού 
σια δώρα. Πληράφ. ίκα£ημ8ρι- 
νώς Εβανς Π 4ος όροφος κα 
Κουλάκη.

(Ζ2) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξη μωρού 9 μηνοιν για 5,5 πρω 
ινές ώρες. Πληροφ. παρά της 
ικ. Μαρκάκη τηλ. 285539 Λυσ. 
ΚαλοκαιρινιούΖΟ.

(Ζ1000) 1—ΰ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα: 
τατζής. Τηλ. 230062.

(Ζ999) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ·ειυπ,αρσι>σί 
αστη για κ,αφετέρια. ’Προτίμη­
ση από ΚΑΤΕίΕ και συναφών 
Σχολών. Πληροφ. τηιλι 289605 
απογευματινές ο>ρες.

(Ζ3) 1—5

ΑΦΕΣ ΣΕΡΓΗ
Τηλ. 231990 — 231920

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γρα­
φείο ενοικιάσεως αιυτο- 
κινήτων, μια κοπέλα και 
ένας άνδιρας άνω των 23 
ετών που να γνωρίζουν 
πολύ καλά αγγλικά και 
οδήγησηι Πλ-ηροφ1. τη- 
λέφ. 224114—224204.

(Ζ998) Ι1ς-2Ι5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης γ.ια ί- 
δρυση και εκμετάλλευση φρον 
ντισιηρίων Ξένων Γλωσσών 
σε χωριά τη§ Κρήτης. Γράψα 
τε A LEiXANDER Αετοράχης- 
27 Θεσσαλονίκη τη,λέφ. 031- 
827106.

(Ζ995) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία ■ μετ' 
οικοπιέδοι. 330 τ.μ. Περιοχή λι 
μα ν ιού. Τηλ. 287939.

(Π71) 1—<1'5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX φορτηγό 1 τό­
νου, PEUGEOT 404, σε άρι­
στη κατάσταση, άδεια Εργολα 
βικού. Τιμή 280.000, τηίλέφή 
241554 (ώρες γραφείου)’.

(Π69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT ελα­
φρό φορτηγό τύπου 404 ωΦέλ. 
φορτ. 1170 KG μόνο 150.000. 
Πληροφ. τηλ. 283722.

(Π70) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (MiERCEDES (200 
Αυτόματη, υδραυλικό τιμόνι 
και πολλά' εξτρά. Μοντέλο 
1983: Τηλ: 287939.

(Π72). 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ 
εις περιοχή Γάζι δίπλα στις Ε 
ργατικές Κατοικίες. Πληροφ 
τηλ. 224812—225203.

(Π925) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 204 μοντέ 
λο 72 σε άριστη κατάστα 
320.000. Τηλ. 280212.

(Π33) . 1—4
ΠΩΛΕΤΑΙ V.W κλούβα μοντ. 
80 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 222213 από 18.00— 
20.00

(Π34) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
με τρεις προσόψεις εις θέσή’ Α 
για Μαρίνα (Καμίνια) Ηρά­
κλειο. Πληροφ., τηλ. 281049.

(Π30) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο­
πωλείου στην Αλιικαρνασσό ρ 
δός Ηροδότου και Ικάρου Γω 
via. Πλήρως εξοπλισμένη και 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Τηλ. 281799.

(ΙΒ6) 1—6

Ι
3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ί;

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ !

« ΑΡΙΑΔΝΗ »

Ο Χορός του ;

ΗΡΟΔΟΤΟΥ ί

(Για τα Τμήματα <!

Ποδοσφαίρου και Μπάσκετ) <;

ΩΡΑ 9 μ.μ. <[

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

’•Λ*·

I. ......... ....

Μαντεμενια Ισπανίας
Βάρος Εστίας 140 κιλών

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ



« Π A T P I Γ »

0 ΤΟ 5ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της 3ης Φεβρουάριου έχει συγκροτηθεί από αγώνες Ελληνι­
κών ομάδων. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει τις οχτώ συναντήσεις της 17ης αγωνιστικής ημέ­
ρας του πρωταθλήματος Α Εθνικής και πέντε συναντήσεις της 22ης αγωνιστικής ημέρας 

του πρωταθλήματος Β Εθνικής. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρο­
τημάτων του μεθαυριανοό δελτίου, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

0 ΟΦΗ Οά δώσει διεθνή
φιλικό αγώνα στην έδρα του

ΟΠΩΣ πληροιφαρημήκαμε ο
ΟΦΗ κάνει 
γ:α να δώσει

διαπ>ραγματΒύσ»ις

βρουάρισ>— ένα
ιμέσα στον Φε 
ιδικθνή φιλικό

ΚιΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκα ο 
Γιάνανιν ενώ αποισίασαν οι 
Τσινός, Χανιωτάκης και Ζιά-

αιγιώνα στο γήπσόο του με την 
Ελβετικιή. .Βίλα®. Η οιμά&α αυτή 
είναι στην τρίτη θέση του πρω 
ταιΒλήματος Γ' Εθνικής σΤη χώ 
ρα της.

ΜΕΤΑ την προπόνηιση οι 
παίκτες πληρό»βηκαν τον μιισθό 
τσ.ι Ιανουάριου και τα πριμ.

ΣΤΟ '.υΠταξύ ,οι ποιόοσκραιιχ- 
στές του ΟΦΗ πρυπονήιΟηικαί' 
χθες τό π ροή στις εγκαταστα- 
σε:ς κάτω από τις κ&ρκίδες.

Τ!Ο υ.τογευμα βίιχον ρεπό, ε 
νώ σήμερα θα προπονηθούν το 
απόγευμα και θα επιλέγουν οι 
Γ6 για το ματς της Κυριακής 
με τον Απόλλιωνα στην Αθή-

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΤίΟιΥΣ «>γώνες των σμά- 

δων του ιΗρακλείρυ .πσυ .μετέ- 
χουν στο πρωτάθλημα Εθνικής 
(ΕΙρωσιτκχνίικής Καιτηγαρίσς .θα 
διειυιθύνΌυν οι εξής διαιτητές: 
Εμγοτέλης— Ατρόμητος Π. ο 
κ. ΑντωΜόπουλος (Αθήνας), Α 
νυγέννηιση 1. —ιΠοσειόόινας ο 
'Κ. Παπάδάπουλος ('Κόρινθου)'.

• ΣΤΗΝ Αθήνα u® σντίπα 
λο τον Ερμσιιέχνη Απόλλωνα 
αγωνίζεται αυΐή την Κυριακή; 
η ομάδα του .Ερασιτέχνη: ΟΦίΗ, 
στα πλαίσια: του πρωταθλήμα­
τος των ομάδων που ίδρι»σαν 
ΠιΑΕ. Διαιτητής στην συνάντη; 
ση αυτή: θα είναι ο κ. Καλιαν 
τάσης (Βοιωτίας).

1. Αιγάλεω—Απόλλων Θ.: 
Το Αιγάλεω θέιλει με κάδε θυ 
αία την νίκη, γιατί διαφορετι­
κά θα βρεθεί σε πολύ .δύσκολη 
θέση. Ο Απόλλων Θ. δεν έχει 
πάρει νίκη σε έκτος έδρας αγώ 
να ,Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: I
2. Απόλλων Α0.—ΟΦΗ: Α- 

νεβαισμένος είναι ο ΟΦΗ και έ 
τσι μπορεί να σταθεί στην ισο 
παλία. Α’ γύρος 0—ill

Υπόδειξη: X
3. Αρης—ΠΑΟΚ: Το ντέρ- 

ιμπυ της Θεσσαλονίκης. Γίια 
τον Άρη είναι θέμα γοήτρου, « 
νώ για τον ΠίΑΟΚ ιθέμα τίτλου. 
Όλά τα αποτελέσματα είναι πι 
θανά στην συνάντηση αυτή'. Α’ 
γύρος 0—·2.

Υπόδειξή: 1—2—X
4. Δόξα—Λάρισα Η Δόξα έ 

χει το αβαντάζ της έδρας, ενώ 
η Λάρισα δεν έχει πάρει «κό 
μη νίκη μακριά από το γήπεδό 
της. Α' γύρος 0—-Ε

Υπόδειξη: 1—X
5. Εθνικός—ΙΙιερικός: Ξέρει

να 
του 
στα

εκμετα/.:>.ι;ύαται τη,ν έδρα 
ο ιΕθνικάς, ®νώ ο Πιβρικός 
οκτώ κκτός έδρας ματς έ 
ισάριθμες ήττβς. Α' γύρος

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Υπόδειξη: 1
6. Ηρακλής—ΑΕΚ: Εδώ ό- 

).α. τα αποτελέσματα είναι πιθαι 
νά καθώς και οι δυο ομάδες mi 
ρουσιιάζούν αστάθεια σιτην από 
δόση τους. Α’ γύρος I—2.

Υπόδειξη: 1—2—X
7. ΓΓαναθηναικός—Πανιώνι 

ος: Ο ΠαναιθηνάΓκός θα κυνη 
γήσει τηιν νίκη γιατί θέλει να 
μείνει: στο γκρουπ των διεκ&ι 
κητών. Ο Πανιώνιο ςέχει τα 
φόντα να σταθεί στην ισοπαλία 
Α' γύρος 1—1.

Υπόδειξη: 1—X
X. Παναχατ κή — Ολυμπια­

κός: Κρίσιμο βαθμολογικά 
ματς. Η Παναχαίκή. θέλει βα 
θμούς για να απομακρυνθεί από 
την επικίνδυνη ζώνη, ενώ ο Ο 
λιμπιακός για να διατηρεί άλ 
πίδες εξόδου στην Ευρώπη. Α' 
γύρο; Ο—4.

Υπόδειξη: X—2
9. Αιολικός—Πανσερραικός 

Φλέγονται για τους βαθμούς 
και ται δυο συγκροτήματα. Πάν 
τως ο Αιαλίικός λόγοι έδρας εί 
ναι πλησιέστερα προς την νίκη, 
Α’ γύρος, 1—ιΐ,

Υπόδειξη: 1—X.

10. Εδεσσα Γκός—Αχαρνα Γ- 
κός: Το ντέρμπυ της Β’ Εθνι­
κής, από το αποτέλεσμα του ο 
πείοιύ ίσως κριθούν πολλά για 
τις δύο ομάδες. Α’ γύρος 1»—1.

Υπόδειξη: 1—2—X

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ:

momiM πιι rmiwiii
ΜΙΙΪΠΙ ΓΙΑ ΙΟ ΚΑΑΟΝ ΜΙ

ΑΘΗΝΑ 3iL (ΑΠΕ)—
«Δεν δεχόμαστε οι Μέγάλες 

δυνάμεις να .υπαγορεύουν στον 
Ελληνικό ιλαό τί θα πράξει 
στο μέλλον». Τή<ν επισήμανση 
αυτή έκανε ο πρωθυπουργός κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου απαντών 

<τας σήμερα, το απόγευμα σε ε 
ρώτηιση —κατά την διάρκεια 
συνέντευξης τύπου αναφορικά 
με την πορεία της διάσκεψης 
της Αθήνας για την .Ειρήνηι— 
τί πρόκειται t να πράξει σε περί 
πτώση που η Ατλαντική Συμμα 
χία, της' οποίας η Ελλάδα είναι 
μέλος, ασκήσει πιέσεις. σζ®τι-

ΑΝ ΚΑΙ ΚΡΥΜΜΕΝΑ

ΔΕΝ... ΓΛΥΤΩΣΑΝ

Κάτω απά το στρώμα, του ei.
χ;ε 'φυλάξει ο άνθρωπος 30.000 
όρχ. αλλά του της κλέψανε.

Θύμα είναι ο Μιχαήλ Π. Χρυ 
σάκης κάτοικος Αρκαλοχΐορίου 
στοΡ οποίου ποι σπίτι μπήκαν ά 
γναστοι μεταξύ 8 το πρωί καν 
8 το βράδυ προχθές και του έ 
κλεψαν τα χρήματα.

ΝΕΑΡΟΣ ΕΒΡΙΣΕ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

Νεαρός οδηγός σι νελήφθη, 
γιατί προχθές το βράδυ έβρισε 
και απείλησε αστυνομικούς που 
τον συνόδευαν στο Βενιιζέλιεο 
προκειμένίου να κάμει εκεί, με 
τά από μύνηιση .ιδιώτη, ανάλυ 
ση α ίματος και ανίχνευση οι 
ναπνεύματος.

ΠρόκΙειται για τον Μιχαήλ 
Γεωργ. Ζαμπετάκη, 27 χρο- 
νών, κάτοικο Ηρακλείους

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
31 -1-85

Ν. Υόρκης 127,518 131,402
Δ. Γερμανίας 40,245 41,475
Παρίσι 13,166’ 13,568
Λονδίνου 143,178 147,538
Ελβετία 47,688 49Π40
Ολλανδίας 35,585 36,669
Ιταλίας φ 6,359 6,701
Δανίας 11.277 11,621
Αυστρίας 5,722 5.896
Σουηδίας 14,093 14,523
Νορβηγίας 13,583 14,247

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι απόφοιτο του 1ου Γυμνά

σίου: Αρμένων Ηρακλείου του 
19ί67' καλούνται στο κόψιμο 
της ιπίίττας που θα γίνει στο ικέ 
ντρο «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» στα
λιαι αύριο Σάββατα 2 Φεβρουα 
pioiu 198ι5, και ό>ρα 8!μί.μ:.

Χαρά μας να παραβρεΟούν 
και οι καθηγητές μας.

Οι απόφοιτοι

ΚΑΙ ΤΑ Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΜΠΟΡΟΥΝ

ΝΑ ΠΕΡΑΖΟΥΝ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ

Χθέ^ Σημέρα Aupiojjl

Ανοίγει την Κυριακή 3 Φεβρουάριου 
και ώρα 7 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «ΟΛΥΜΠΙΚ» 

(Πλατ. Κορνάρου) 
η Εκθεση έργων Ζωγραφικής 

του ΜΑΝΩΛΗ Ν. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Η Έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και την Δευτέρα 11 Φε­
βρουάριου, και θα είναι ανοικτή 11—1 το πρωί και 
6—9 το απόγευμα. Στη φωτογραφία, ένα από τα έργα 

που θα εκτεθούν.

11. Καβάλα—Ατρόμητος Αθ. 
Η Καβάλα προσφέρεται γιια 
στάνταιρ αφού στο γήπεδό της 
επί δέκα αγώνων έχει ισάρι­
θμες νίκες. Α’ γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1
12. Μακεδονικός — Αλμω- 

πός: Ο Μακεδονικά; πρέπει να
κερδίσει γιατί 
πογράφει την

διαφορετικά... υ 
καταϊδίίκη του.

Υπόδειξη: 1

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων 
Βιομηχανικής Περιοχής
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη τήυ 
Συνδέσμου σε Γενική Τακτική Συ 
νέλευση, την 27η Φεβρουαρίόυ 
19’85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 6η 
ιμ.μ. στην αίθουσα του διοικητι 
κού κέντρου της Βιομηχανικής πε 
ριοχής, με θέματα:

1) Απολογισμός και απαλλαγή 
του απερχομένου. Διοικητικού 
Συμβουλίου.

2) Οικονομική κατάσταση του 
Συνδέσμου.

3) Ανάδε'ίξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

Για τον Σύνδεσμο
Ο Πρόεδρος

Λουκάκης Εμμ.
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μηλάκης Βενιζέλος

κά με την απόφαση της γιάύτα 
πυρηνικά όπλα.

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου α 
παντώνυας στην ερώτηση; αιΛή 
υπογράμμισε:

«Λέχσμαι πιέσεις από τήν ηι 
μέρα- που γεννήθηκα. Είμαστε 
δεσμευμένοι να όοόλέύσυμε 
για την και ελπίζω ότι
και το ΝιΑΤΙΟί, σε κάποιο σήι- 
μείο θα. σκεφθεί για την Είιρήι 
νη> αντί να σΜέφτβται για οπλι 
σμόύς, εξοπλισμούς, αντιμετω­
πίσεις και επεκτάσεις. Το γεγο 
νός ότι είμαστε μέλη; του ΝΑ 
ΤΟ, δεν σημαίνει ότι υποχρεού 
μαότε να ακολουθούμε τις πο 
λιτκκές πρυ.. υιοθετεί η Συμμα 
χία, . Για έναν, απλούστατο: λό 
γρ: Για πρώτη: φορώ—και νόμιί! 
ζω ότι αυτή, η δήλωση, έχει κά 
ποια σηίμάσΐχχ— όλιόι μάς έχου 
με το θικαίωμα της αρνησικυρί 
ας (βέτο). στρ ΝΑΤΟ. Και αυ 
■τό σιηιμαίνει olru οποιαδήποτε 
στιγμή μπορούμε να πούμε «ό­
χι» σε οποιαίδήποτε πολιτική.. 
Αυτό τα δικαίωμα: της αρνησ.ι 
κυρίάς (ιβεϊο) δεν περιορίζεται 
μόνο για τις μεγάλες δυνάμεις. 
Κάιΐ Ιδεν δεχόμαστε οι ιμεγάλες 
δυνάμεις να μπορούν να tworyo 
ρεύουν τί ο Ελληνικός λάός 
θα πράξει στο μέλλον».

Το ΚΤΕΟ Ηρακλείου μετά από 
συνεννόηση με το Υπουργείο Συ 
γκοινωνιών ανακοινώνει στου^ 
πολίτες του Ν. Ηρακλείου και 
τους κατόχους Ι.Χ. αυτοκινήτων 
ότι μπορούν εφόσον το επιθυ­
μούν να περάσουν από τεχνικό 
έλεγχό τα αυτοκίνητά τους (χω 
ρϊς υποχρέωσή από το νόμο), αρ 
κεί νά τα προσκομίσουν στο 
ΚΤΕΟ, ακολουθώντας την παρα 
κάτω διαδικασία.

1) Να συνεννοηθούν τηλεφω 
νικά με το ΚΤΕΟ στα τηλέφωνα: 
223761, 2, 3 για τον καθορισμό 
ημέρας και ώρας του ελέγχου.

2) Το αυτοκίνητο να συνοδεύε 
ται από ·α) την άδεια κυκλοφο 
ρίας, β) βεβαίωση ή απόδειξη 
των τελών κυκλοφορίας του β' ε 
ξαμήνου του 1984 ή του Α' εξα­
μήνου του ’85.

3) Η καταβολή ειδικού τέλους 
γίνεται στο ΚΤΕΟ.

4) Σε κάθε όχημα θα χορηγεί 
ται Δελτίο Τεχνικού ελέγχου και 
ειδικό σήμα εφόσον δεν έχει σο 
βορές ελείψεις.

Το χορηγούμενο δελτίο θα έ­
χει την προβλεπσμενη από το νό
μο ισχύ.

Ηράκλειο 31-1-85
Με εντολή Νομάρχη 

Ο ΠροΤσΤάμενος ΚΤΈΟ
Ματ. Τσανκαράκης

ΑΝΑΚΟΙΝΟΙΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

και να μεταδίδογτια,ι και οπό 
τα μέσαι ·μισζικιής ενημειρωίοεως 
και. μΐάλιστο καιτ ιεπανάλπιψη1, 
μήπως και υιπόιρίξιει. ικώΠοιος που 
δεν τ ακούσει, ιπως «το1 Εθνικό 
ΒύσΤηιμαι Υγείατ βία θέσει τέρμα 
σε ένα. ιάθλιο; καθεατώς»., υπάρ 
χει' .αβυσσαλέο χίάος.

Δεν οπιάίοχει λόιγοί ναι θυμη 
θοιύμε ,εδω παλαιΐότεοες εποχές 
καλάι γνωστές που η αληθινή 
αυτοθυσία του γιατρού απετέ 
λέσε το. ιαντικείμενο ιποιηιτων και 
πεζογραφων. Δεν . μπορίσυιυιε ό 
μως να μη θυμηιθουμε .εντελώς 
πρίόισφατες πιεριιάδους που ο γι 
οΤρόις τέλιείως αιβοηίθη.τος με 
μάνΌ εφόδιο την κατάρτιση 
του, οδηγό τη συ.νεϋδηιόη του, 
τήν ικ,ριίση' και την πρωτΓοβουλί 
ο του, χωρκ 'αισιφαλιστικους ο 
ργόνισμαυς ιαιρίχικιάι και με υπο- 
τυπώΐδεις ■ ιαιργότερα, ατέλως ο 
ιpιγαιvωμέlvα, νοσοκομεία, χωρίς 
'σταθμούς πρωτων ιΒοηθειων, χω 
ίρις ισσσπηιματα ιεφιημειρίιας και 
ίαιλίλίσ κυιριολβκιτιιικίά γ.νότανε ολο 
καιύτωμο στο βωμό τηις υπηιρε 
ίσιος και της προσφοράς. Υπήρ 
ξαν λοιπόν όλα; αυτιά άιθλια; 
Δεν νομίζομε πως κι αυτοί που 
λένε κάτι τέτοιο το πιιστ,ευουν; 
ι'Οπότΐε γεννόταιΐ το 'ερώτημα'

ιγιάτί ινίνιεται ιαυΡό; ιΤι έξυιπηριε 
τεί και ποιο στόχο έχει; Γιατί 
τόσο ίχοινίδραειδής παίραίγνώριισηι 
μιας ιπρανμιατιικιότητας; Γιατί τό 
ίσος αήροοίχημιάτιστός Ιβιασιμός 
ρνός ηρωικού παρελθόντος: Οι 

Ίαπαριίιες. μιας αυτές αναιγκίαισπ- 
;κισ in£p.iqpiipuevf£p στο ιστιενό ιχώ 
ρο μιας δηιμοισιογραφιικής προ­
βολής. ιόποτέλουν προίβληιματισ 

ημους που; .σναιζπτουν μια; πειστι 
ική και λόγική ερμηνείια..

Η παρούσα ιαίγακοίινωίσπ;, ενε 
ικριίιθή κατια πλειοψηφία από το 
ΙΔΧ

Ο Προερδος
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚ ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σώμα ,Ελίληνίίδών Οδη­
γών (Τοπικό Τμήμα Ηρακλίεί- 
ου) προσίκαλειι παλιές και νέες 
φίλες του οδηγισμοί; στο κόψι 
μο της πίττας που θα γίνει στο 
«Ξενία» την Δυυτέρα 4 Φκβρου 
ορίου στις 5 το απόγευμα.

1—3

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΟΡΤΗΣ ΤΗΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ 

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ
Αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ, 2 Φεβρουα 

ρίου, εορτή της
ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ

εορτάζει το αριστερό κλιτός του 
παλαιού Μητροπολιτικού Ναού 
ταυ Αγίου Μηνά.

Παρασκευή 1 Φεβρουάριου:
Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μέγας Εσιπε 

ρινός.
Σάββατο 2 Φεβρουάριου:
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος, η 

ευλόγηση των άρτων και η θεία 
Λειτουργία.

Των ανωτέρω ακολουθιών θα 
προστή ο Σεβασμιότατος Αοχιε 
πίσκοπος Κρήτης Κύριος ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΣ, ο οποίος θα κηρύξει και 
το θείο Λόγο.

Ηράκλειο 28 Ιανουάριου 1985 
Τα Εκκλησ. Συμβούλιο 

ταυ I. Μητροπ. Ναού Αγ. Μηνά

ΑΣ μην ξεχύσουν, όσοι παρακολουθούν την Β' Συνάντηση 
θεατρικής Παιδείας, ότι σήμερα, στις 8 το βράδυ, στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος», ο καθηγητής του Πανίιμίου θεσ)νίκης κ. |α. 
κώβ θα μιλήσει με θέμα: «Ο χρόνος στην Αρχαία Τραγωδία».

ΑΥΡΙΟ θα γίνει στην Αθήνα το 52ο Συνέδριο της Ανώτατης 
Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδας με θέμα κυρίως, τις αρχαι­
ρεσίες για την εκλογή νέου Γενικού Συμβουλίου. Τον Σύλλογο Πο­
λυτέκνων Ηρακλείου θα αντιπρσσωπεύσουιν τα μέλη του Δ.Σ. κ;κ. 
Γ. Μαραγκάκης. I. Φιωτάκης και Σ. Νικολακάκης.

------- Φ -------j·;
ΔΕΝ αποτελεί φα νόμενο παράξενο η ερασιτεχνική δημοσιογρα 

φία. θάλεγε.μάλιστα κανείς πως όπου απαντάται αποτελεί και μια 
ευχάριστη έκπληξη. Παράδειγμα ένα μικρό εφημεριδάκι που έβγα 
λε στην πόλη μας η Ένωση Αερομοντελιστών Ηρακλείου. Ενημε­
ρωτικό, διαφωτιστικό και σε ορισμένα κομμάτια του — όπου εί­
ναι επιτρεπτό — ανάλαφρο, δίνει και στην στήλη υλικό. Να τόυ
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«κλέψουμε» λοιπόν λίγο; Να του κλέψουμε: «Επειδή έχει γίνει έθι­
μο στους αερομοντελιστές του Ηρακλείου, γράφει, την Καθαρή 
Δευτέρα να την περνάνε νηστίσιμα (χωρίς δηλαδή λάδι) ας αρχί 
σουν να ετοιμάζονται όσοι έχουν ανεμόπτερα. Αν ο καιρός το επι 
τρέπει, θα συναντηθούμε στην Κεφάλα το γνωστό ύψωμα πάνω; 
από την Κνωσό, για αλάδωτες πτήσεις και νηστίσιμο φαγοπότι. 
Οι φανατικοί του μηχανοκίνητου να μην ανησυχούν. Καύσιμα θα 
υπάρχουν στο τραπέζι. Ετοιμάστε λοιπόν τα ανεμόπτερα. Οι χαρ 
ταετοί των πιτσιρικάδων ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ».

ΕΚΛΟΓΕΣ για την ανάδειξη του Διοικ. Συμβουλίου στο Πολι 
τιστιικό Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ Ηρακλείου θα γίνουν σήμερα, 
από τις 8 το πρωί ως τις 5,30 Το απόγευμα, στην αίθουσα του 
κέντρου (θεοτοκοπούλου 9). Δικαίωμα ψήφου, βέβαια, έχουν μό 
νο τα τακτικά μέλη του Συλλόγου.

ΕίΓιΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΊ νΓ αυτό μόνο το Σαββατοκύριακο σε δυο 
παραστάσεις τις περισυνές του επιτυχίες («Το Τάβλι» του Δημ. 
Κεχα'ί'δη και την «Πανοραμική θέα» του Μάριου Ποντικά) το Κα­
φέ - θέατρο Ηρακλείου. Όσοι λοιπόν περισυ έχασαν τις παραστά 
σεις μπορούν να τις δουν αύριο και μεθαύριο. Παίζουν οι Δημ; 
Γιαννακόπαυλος και Γιώργος Αντωνάκης.

«ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ»
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΥΝ. Π.Ε.
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 37—39 105-53 ΑΘΗΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Κεντρική Συνεταιριστική Ένωση Ελαιοπαραγωγών Ελ 

λάδος «ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ» ΣΎΝ. Π.Ε., διακηρύσσει Δημόσιο 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, για 
λογαριασμό της υπό ίδρυση «Συνεταιριστικής Ελαιοβιομηχα 
νιας Ηρακλείου» για την εργολαβία: «Μελέτη. Προμήθεια. 
Εγκατάσταση και Παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουρ 
για ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού» του έργου: «Πυρη- 
νελαιουρνειο Ηρακλείου» στον Νιπηδητό Πεδιάδας του Νο­
μού Ηρακλείου. „

C Διαγωνισμός θα γίνει την 5-3-85 ημέρα Τρίτη και ώρα 
12,30 μ.μ. στην Αθήνα, στα γραφεία της «ΕΛΑΙ.ΟΥΡΓΙΚΗΣ» 
ΣΥΝ. Π.Ε., οδός Πειραιώς 37-39, 3ος όροφος, τηλέφωνο 
32.42.791,

Δεκτοί στον Διαγωνισμό γίνονται αναγνωρισμένοι ή εξει- 
δικευμένοι οίκου ή κατασκευαστές του παραπάνω ηλεκτρο- 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

Τα τεύχη του Διαγωνισμού καθώς και πληροφορίες και 
δ.ευκρινήοεις μπορούν να ζητούν σι ενδιαφερόμενοι από 
την Γραμματεία της Επιτροπής Προμηθειών της «ΕΛΑΙ- 
ΟΥΡΓΙΚΗΣ» ΣΥΝ. Π.Έ., οδός Πειραιώς 37 - 39, 3ος όρο­
φος, τηλέφωνο 32.43.Ξ21, ή συμπληρωματικά από το Τεχνι 
κό Γραφείο της «ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ» στα Χανιά τηλ 0821) 
59931.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Αθήνα 29-1-85

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΛΛΙΑΝΑΚΗΣ

13. Ξάνθη—Βέροια: Βαθμούς 
χρ’έιάζεται η- Ξάνθη για να απο
μακρυνθέί από 
ομάδων που 
γύρος Ο·—Λ

το γκρουπ το»' 
κινδυνεύουν. Α’

Υπόδειήη: 1
Σς Πς

Η ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΣΩΤΟΥ ΠΕΤΡΑΚΗ
επαναλειτουργεί

Η διεύθυνσή μας είναι: 

Αβέρωφ και Σμύρνης 

Γωνία, Α’ όροφος.

Τηλ. 222033.

1—6

ΕΝΩΣΕ
ΑΕΡΟΜΟΝΊΜΑΙΣΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΑΗΣΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται τα μέληι της ΕιΑΗ 
σε ετήσια τακτική Γενική Σρνέ 
λΕΡοη1 την Κυριακή 3 Φεβρουα 
ρίου 1985 στο ξενοδοχείο GA 
ΤΑΧΥ ώρα· 10 πιμ., με θέμα 
τα:

1) Απολογισμός Δ.Σ
2) Οικονομικός απολογι­

σμός.
3) Αρχαιρεσίες για την ανά 

δειξη νέου Δ.Σ.
Σε περίπτωση μη, απαρτίας η. 

Γ,.Σ. θα γίνει στις 10-2-85 ίδιο 
μέρος και ώρα χωρίς άλλη, ει 
όοποίηση.

Μετά το τέλος της Σονελεύ 
σεως θα γίνει κοπή της πίττας, 
της Ενώσεως.

' ΥΟΟΥ,ΒΠείΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΠΕΡΟΙΚΗ ΙΒΠΙΘβΙΣΗ ΔΑΣΏΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

Ο ίΠερΟκόζ ίΒπΐιθι)τιής Δασών 
Κρήτης

Επαινιαλαρίβάνιει την cpiSlui. 28 
—8—Ι24|)ήιθί)|8>4 προικιήρυιξη! για 
τηγ πλήρωσήι 'με επιλογή «4» τε 
οισίάιρων θέσεων Τεχνολόγωγ Το 
πογιρόίφων.

Οι ιενδιιαιφιερρμενΟ'ΐ npiarKi να 
υποβάλλουν τα1 δικα ι ολόιγητίΊίά 
που; προβλιέποντσι ιστιην Πέρ)Κή 
Επι|θ|)ισηι Δαισων· Κρήτης Σμύρνης 
26 3ος .ό.ροιρος—τηλέφγ .24134 
96 ιΗοιάκλειο ρέσια σιε ίδέκια 

χ«1Ι0» μέριες >απσ τηγιεπίόιμιενηίτης 
δηιμιοσιευρης της παρουισαις περί 
ληιψίής ιστόν ήιμέιρήίσιΌ τύίπο.'

Η Επιλογή θα: νΐνει τπ/ (23- 
Μ5ί)ί στο ΝαυαρχίΌΐκίό Κατάσ 
τηιμια Ηρακλείου οπό την ορρό 
δια ιεπιτροπή. .

Γΐ'α; πεοισσότεοεζ πληραφορΐ 
ες οι εΛίδιαφέοιόιμενοι .να oreu- 
θύνοντσι στια γραφεί α τηις Ym 
ιρέόίαις μας.

Ο Περι)κός Επιβ)τής Δασών
Κρήτης

ά.ισ.
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι σϊιις Γ8 

Φεβρουάριου 1985 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 10—1!2 μ. θα γίνει 
ιμειοδοτική δήιμίοπραισία στη. Β’ 
Οικον. ΕΙφορία Ηρακλέίου για 
τη στέγαση τής Δ)νσης Μέσης 
Γενικής Εκπ)Βης Ηρακλείου 
και ζητείται ακίνητο αποτελού 
μενο. από «είκοσι.» (120) δωμά­
τια .και ίλόιπόύς βοηθητικούς 
χώρους συνολικής, επιφάνειας 
3® μ2 περίπου και μ®1 ανώτα^ 
το όοιοι μηνιαίου μισθώματος 
120.000 δρχ.

Ο Οικον. Έφορος
Νικόλ. Ε. Χατζηγιάννης

* S:
ΕΧΕΙ αρχίσει ήδη και λειτουργεί στην Βασιλική του Αγ. Μάρι 

κου η έκθεση παιδικού και παιδαγωγικού βιβλίου που οργανώνει 
ο Σύλλογος Δασκάλών και Νηπιαγωγών Ν. Ηράκλειού. Η έκθεση 
θα διαρκέσει ως ικαι την Κυριακή, και θάνσι ανοικτή από 9 π.μ. 
— 9 μ.μ.

____  Φ ____

ΠΑΡΑΤΑΘΗΚΕ για μια οκάμα μέρα, για σήμερα δηλαδή, η: έκ­
θεση ζωγραφικής της Μαρίας Φιοράκη. στηνγκαλερί Σταυρσκάκη.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π Ε 
θΗΧΑΝΟΓΡΛΦΗΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΠΠΕΣ-ΕΚΠΜΕΥΙΗ ΕΤΟΥΣ Η/Υ 
ΤΗΛΕΦΟΝΑ : 288.3Θ0 280.640 241.396
ΠΛΑΤΕΣΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ 
Καυσόξυλων και πριονιδιού σε πολλά μοντέλα 
Είδη ΦανοποΓί'ας άπαντα τα εξαρτήματα 

εργοστασίου μας.
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 212 Τηλ. 221-768 

Εργοστάσιον Εφόδου 6, Τηλ. 223-233 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΙΑΔΝΗ
Ανανεωμένο Πρόγραμμα για όλε< τις Αποκριές

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΠΑ
ΑΦΕΣ ΣΕΡΓΗ — PANIA ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

Τηλ.: 231990 — 231920

ΠΟΛΙιΤΙΣΤΙΙΚίΟιΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΒΔΙΑΔΆΕ
ΕΔΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΙΣΚΛΗΣΗ
ΙΓΙΑ ΑΡΧίΑΙΡΕΣΙΕΣ

Σας ιγνωιρίζοιυΕ ότι οι <αρχιαι 
ριεσϊίες για την άιγάίδειξη Μέου 
Δοιίκητικοιύ ΣυβΙβουλιου· και επι 
τροπής ΙΕλέγχο;υ του ισυλλόγου 
ρας,, θια! ιγίΥουιν) Τήν Δευτέρα 1.1 
Φιεβρουαιρίου 1985 ται αηΐό 5— 
βμ.μ. ιστία γράΦεΙα1 τσυι .Συιλλό 
γοό, οδός Ρουίόοιυ Χούιρδου 4, 
Μέγαρο Κτηιυιατικής Τιρίάίπιεζ.ας.

Αιτήσεις υιποψηιφίων νιο συμ 
μετοχή στις σρχαιρεσίες, γίνον 
τα ι δεκτές κοθη υεοινό, από 11 
—12 και .από 6—βυρμ. σσαι γρα 
ιφέίρΐ του Συλλόνου. ιείκΥός ιαιπό 
Το ‘αιπιόιγευιρα του ιΣαββάΤού1.

Η προθεσάία υποβολής λήγει 
την Πέμπτη 7 'Φεβρουάριου; στ:ς 
βμ.ιμ.

Για τυχόν ίδιιευκριινίσε ς, οι 
υποιψήίφιοι μπορούν να .αποτ'ί- 
νοντια ι στα. υέλπ. της ΙΕφσοευ 
τι.χιής Επιτροπής σε όρες Γοα 
φείου: (Μιαν. Δετοράκπς. τηλ. 
1289515, Μαοία Αλετράι, 223325 
και ΓιιώιρΜος Σαριδάκιης 288786).

Ηρίάκλειο 33—Ί—85
Με τιμή.
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Της Ένωσης Αναπήρων και 
Θυμάτων Πολέμου Οπλιτών

Νομού Ηρακλείου
Καλούνται οι Ανάπηροι και 

τα Θύματα Πολέμου Νομού Η 
'ΡάκλεΐΟυ μέληι μας σε. ετήσια 
Γενική Συνέλεύσηι στις 10 του 
ιΦλάβάρηι 1985, ημέρα Κυριακή; 
και ώρα 9 π.μ. και στα γραφεία 
της Ενώσεως μας Αποστ. Παύ 
λου 1, με θέματα:

I)' Βνημέρωσις αυτών για ε 
νέργειες ταυ Λ.Σ επί των θεμά 
των της τάξεως μας του απελί 
θόντος έτοιυς 1984.

2) Ανάγνωσηι ^εκθέσεως του 
Εποπτικού Συμβούλιου Ισοιλογι 
σμού —Απολογισμού Εσόδων 
—' Εξόδων και πεπραγμιένιωιν 
τού Δ.Σ. του έτους 1984 και έ 
γκριση ή. μη από τη Γενική; 
ΣυνέλΡυσηι.

3) Διενέργεια αρχαιρεσιών 
για ανάδειξη, αντιπροσώπων 
'ίιας για το Ι6ο Παγκρήτιο Σύ 
νέδριο της Όμοσπονδίάς Ανα 
πήρων και Θυμάτων Πολέιμου 
Κρήτης.

Οι επιθυμούντες να ίθέσουν 
υποψηφιότητα για να; εκλεγούν 
αντιπρόσωποι για το Σι νέδριο. 
θα πρέπει να υποβάλουν τις αι 
‘τήίαεις τους στα γραφεία της Ε 
νώσεως ;μαις μιέχρι και στις 7 
τόυ Φλεβάρη, ημέρα Πέμπτη μέ 
χρι ΓΟΟ μ'.μ.

Μη γενομένης απαρτίας η Π. 
Σ. θα πραγματοποιηθεΐί οριστι- 
κ!ώς στις 17 του Φλεβάρη, ηιμέ 
ρα Κυριακή, με ίδια θέματα την 
αυτή ώρα και στον ίδιο τόπο.

Ηράκλειο 3θ-Γ-Γ9ι85 .
Ο Πρόεδρος

Αδάμ Φραγκιαδάκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Ηλιος Καμπουράκης

ΜΙ

**ΕΚΠΑΙόΕΥΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 

ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.
»*ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ENNIAXPONH ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΜΟΝΑΛΙΚΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ
1 .ΜΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

(ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ)
-Για μαθητές Γυμναΰίου-Λυκείου.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/ν-ΓΛ°ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC .

-25 °ΡΕΣ Θεβρία,25 Εργαΰτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 50.
-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Στην αρχή κάθε μήνα.

2 .ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ____________
-Γιά απόφοιτους Λυκείου και πάνω ....

-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΓΛ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC.

-40 2ΡΕΣ θεωρία,30 ΕργαΡτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 70
-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Ολο τον χρόνο,

3 .ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
-Γιά αποφοίτους Λυκείου και πάνω

-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX -ΛΟΓΙΚΟ ΛΙΑΓ- 

IA-BASIC-COBOL -PASCAL -ΛΟΓ/ΚΕΣ ΕΦ.

~Fr?pZ*rr θΒϋ^α^70 Εργαΰτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 400. ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Κάθε Σεπτειιβρι,ο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Φεβρουάριου 1985 και ώρα 8, 

30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου του χωριού Γαράζο 
Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυσε- 
θούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευφροσύνη Δασκαλάκη, Μιχάλης 
και Μαρία Δασκαλάκη, Δημήτριος και Κυριακή Δασκαλάκη, 
Κυριάκος και Μαρία Δασκαλάκη, Στέλιος ικαι Μαρία Δασκα 
λακη, Λουκία και Ευάγγελος Σταματάκης, Μόρια και Γεώρ­
γιος Πολάκης, Μαρίνα και Γεώργιος Καπετανάκης. 
ια εγγόνια, τσ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Γ


